P®OHA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MATEMATHUKA

(BKJL. AVITEBPY U HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIN3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KJIACCBI



1.1. IacnopT olEHOYHBIX CPEICTB

HaumenoBanue Kon ocBoeHHBIX DOpPMBI U METOJIBI KOHTPOJIS
paszageia, OpEeAMCTHBIX Tekymunii KOHTPOJIb [IpomexyTouHas
TCMBI pe3yJIbTaToOB yCII€EBAEMOCTH arTecTauus
1 2 3 4
Tema 1.1. Pa3Burre MOHATHAA O YUCIIE. T1P1 I[IP Nel 3,45 Konmponvnas
Kopnwu, crenenn, morapugmsl. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPHH IIP 2,3 ITIP Ne9,10
KP No2
Tema 2.1. TIpsiMbIe U IJIOCKOCTH B IIP2, I1P3, I[1P6 IIP Ne 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP Ne3
Tema 2.2 MHOTOrpaHHUKH U KPYTJIbIC IIP2, I1P3, I[1P6 IIP Nel6,18, 19
Tena KP No4
Tema 2.3 KoopauHaThl ¥ BEKTOPHI B IIP2, I1IP3, I[1P6 ITIP Ne21
MIPOCTPAHCTBE KP Ne5
Tewma 3.1. @yHKIMH 1 KX CBOKCTBA 1P 1- 3,8 TIP No22,24,25, 27
KP Ne6
Tema 3.2. YpaBHeHHS U HEPAaBCHCTBA IIP 3,4 ITIP N029,30,31,32,33,34
KP No7
Tewma 4.1 I[IpousBoHas u e€ IIP5 IIP Ne36,38,39
MIpUMEHEHNE KP Ne§
Tema 4.2 VHTerpai u ero npuMeHEeHNE TIP5 IIP Ne 41
KP Ne9
Tema 5.1 KomOuHaTOpHKa, TEOpUs IIP 1,7 1IP Ne45
BEPOSATHOCTEH U MaTeMaTHIecKas KP Nel0

CTaTUCTHUKA




|. KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEJIbHBIE MATEPUAJIbI
TEKYIIEI'O KOHTPOJISA YCIIEBAEMOCTHU

2.1.1 BXOJHOM KOHTPO.Ib

Cneuupuxanus

BX0/mHOW KOHTPOJIb MPOBOIUTCS C LICJIBIO ONPECICHUS TOTOBHOCTH OOYYArOIIETroCsi K OCBOCHUIO Y4eOHOMH
JMCLHUIUIMHBI, 0a3upyeTcs Ha JUCIUILIMHAX, TPEAICCTBYIONINX H3YUYCHHUIO JAaHHON IUCIUTIMHBL:
— Aunrebpa, 7-9 xnacc.
— Teomerpus, 7-9 xmacc.
[To pe3ynbTaTaM BXOAHOTO KOHTPOJISI IUTAHUPYETCSl OCYHIECTBICHUE B AabHeleMau(GepeHIIIPOBAHHOTO U
WHIUBUAYaJIBHOTO MOJIX0/Aa K oOyyaromumcs. [Ipy HU3KOM ypoBHE 3HAHHMU MPOBOISTCS KOPPEKTUPYIOIIUE KYPCHI,
JIOTIOJTHUTENbHbIC 3aHSTHUSL, KOHCYJIbTALHH.

Tect BXOJHOI'O KOHTPOJIsA

1. Pemennem HepaBencTBa 2x +5 <4x —3 SIBJISICTCSI: a) x >4 0) x<4 B) X > 1
r) x<1

2. TocnenoBaTeabHOCTh YUCET 110 BO3PACTAHUIO a)—-65 06)0 1803 1)-10

3. 3nauenue BeIpaxkeHus 62 +3° — 24 paBHo: a) 10 6)47 18) 13 1) 29

4. CootsercTBre QYHKIMY K €& TpaduKy:

1) y=x*-5 A) npsimast B)
2) y=5x+4 napabonaB)
_1 KpHuBast

3 y= ” r) runepoona
5. Kopens ypaBHeHUs x> +16=0 a)—4 0)4u—-4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opMyna IMCKPMMHUHAHTA HMEET BHI. . ... . .
7. Kopenb ypaBHeHHS ¥+2 _3x+4 papen a)0 0) _ B) _ r)-4 n) -2

6 12 3 6

8. CooTHecHTE OOBIKHOBEHHBIE IPOOH C PABHBIMH MM JICCATHIHBIMH.

Kl 1 1 2) 0,5 6) 0,02 8)0,12  1)0,625
1. 25 2). 2 3). 50

9. VkaxkuTe HanbobIIee U3 CAESAYIOIMX YHCE:




V32

a) V22 6) 2V B)(ﬁ)z r) W
a1 gt
a—3

10. YupocruTe BhIpakenue

11. Ha npexnpusruu padorano 240 corpymuukos. Ilocne MOAEpPHH3ALMH MPOM3BOACTBA HX YHCIIO

cokpartuiock 10 192. Ha ckoibKko MPOLEHTOB COKPATHIIOCh YUCIIO COTPYAHUKOB MPEINPUITHS?

12. Haiinure tanrenc yrna AOB, 1300pakéHHOTO Ha PUCYHKE

13. CootsercTBUE QYHKINM K €TI0 OIIPEIEICHHIO

EB

L~

1) Cunyc octporo yria npsiMoOyroabHOTo
TPEyroJbHUKa

2) Kocunyc 0CTporo yria npsMOyroIbHOTO
TPEyroJbHUKa

3) TanreHc ocTporo yria npsamMoyrojbHOro
TPEyrojbHUKa

A) OTHOILIEHUE NPUJIEKAIIETO KaTeTa K
TUIOTEHY3€

B) OTHOIICHUEC ITPOTHUBOJICIKAICTO KATCTA K
IIpuicKameMy KaTteTy

B) oTHOIICHNE POTUBOJIEKAIIETO KaTeTa K
THIIOTCHY3¢e

F) OTHOIIICHHUEC TPUJICIKAIICTO KAaTETA K
IIPOTUBOJICKAIIECMY KAaTCTy

14. Onpenenute BepHOE yTBEPKICHUE:

A) Ecnm yron pasen 120°, To cmexHbIi ¢ HUM paseH 120°.b) Ecin

yrou paBeH 120°, To cMexHBbIi ¢ HUM paBeH 60°. B) Ecnu yron

paBeH 120°, To cMexHBIN ¢ HUM paBeH 20°.

15. CootserctBre hurypst u GopMyIIs O HAXOKIEHUFO ILIONIAIHA

1) xBanpar

2) IpSAMOYTONLHUK

A)S=(a+h)2

b) S=a'b




3) mapayenorpaMm

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MO/1eIbHbIEOTBETHI) Banibl
1 |a 1
2 |ra0,B 1
3 |06 1
4 11-6,2—-2a,3-1 1
5 |r 1
6 |D=>b*—4ac 1
7 |a 1
8 |1-8,2-2a,3-06 1
9 |B 1
10 [a~* 1
11 | Ha 20% 1
12 | 0,6 1
13 |1-8,2-2a,3-0 1
14 |6 1
15 |1-1,2-0,3-B 1
HUTOI'O 15
«oTau4Ho» - 15 «xopomo» -  11-14 «yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIUI KOHTPOJIb YCIEBAEMOCTH

Texymmid KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH OCYIIECTBISIETCS B XOJIe TOBCEJIHEBHOW ydeOHOW paboThl Mo yueOHOM
quctumiuHe. [laHHBIN BUI KOHTPOJIA JOJDKEH CTUMYJIHMPOBATh CTPEMIICHHE K CHCTEMAaTHYECKOM CaMOCTOSATENBHOM
paboTe Mo M3y4YeHUIO MPOrpaMMbI Kypca, OBIIAJICHUIO 3HAHWH U YMEHHH, O3BOJISIET OTCICKHUBACT TTOJIOKHUTEIbHBIC /
OTpHIIATENbHBIE PE3YIIBTATHI M TUIAHUPOBATH PEAYNPEKIAIONIIE/KOPPEKTHPYIOIINE MEPOTIPHUSITHS.




1. MIPAKTUYECKHE PABOTBI

NPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 1 «ApudmMernuyeckue MeiCTBHA HAA YHCIAMH, CPABHEHHEUYHMCJIOBBIX
BbIPaKeHUI» BBITOIHSACTCS B TUCEMEHHOM BHUJIE.

1 BapuanT
1. CootBercTBHE MAaTEMATUKH C APYTUMU HayKaMH

1) ceozpagus A) sviuucienue cxopocmu osudicenusb)
2) pusuxa onpeoeieHue mecmononoxceius B)
3 Haxoxcoenue 6AHKOBCK020 8KI1A0A
) ungpopmamuxa N
I') naxooicoenue 0bvéma ungopmayuu

2./3ydenne MaTeMaTuKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

A) xy0oarcecmseenno2o 6000paicenus 0) MOMOPUKU PYK
8) 102UHeCKO20 MbIULIEHUS] I') npasonucanus

3. 3akoHumUTE MpeIokeHne: « Yncna, KOTOPhIe HCIIOIB3YIOTCS MPH CUETE MPEIMETOB,
HA3BIBAFOTCS. . . .vveeeeinnreneesnnrnenennnes »

4. OHpC,Z[eJ'II/ITC COOTBETCTBHUE YHCIOBOIO MHOXKECTBA €r0 0003HAUCHHUIO.

1) namypanonvie uucna a) Q
2) payuonanvuvie uucia 6) R
3) yenvie uucna B) N

r 2

5. OHpe,Z[CJ'II/ITe COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXKCCTBY.

1)0,7 A) yenoe

2) -7 b5) namypanvnoe

3) V7 B) uppayuonanvroel)
PayuoHanvHoe

6. 3anummute yucio 0, 2(6) B Buie 0OBIKHOBEHHOM Ipo0OH
7. BBIUECIUTE C TOMOIMIBIO KaJTBKYIATOPA M OKPYTIUTE PE3YIBTAT IO COTHIX: V7 — /5.
[\E - 3]

8. Packpoiite Momynb:.

2 BapHMaHT.

1. CootBercTBUE pPOJIM MATEMATHUKH B IPAKTUUECKON JAESITEIbHOCTU



1) xynunapus a) evluucieHue HeobxooumMo2o

2) meouyuna mamepuana
0) onpedeneHue yKcyca 8 pacmeopes)

onpeoeneHue 00xo0da
2) cocmaenenue epaghuxa memnepamyp

3) cmpoumeilbCmeo

2./3ydenne MaTeMaTuKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

a) acmemu4eckozo eKyca 0) uyecmea maxma
8) uyecmea pumma 2) 201061020 MO32a

3. 3akoHUYHUTE MpeIoKeHne: « Yncna, KOTOphIe MOKHO MPEACTABUTH B BUJE IPOOH

m
__,20eme Z,n € N Ha3bIBAIOTCA. . . .c.e...... »
n

4. Ornpenenute COOTBETCTBUE 0003HAUYEHUSI MHOKECTBA €TI0 Ha3BaHUIO

1) a) Hamypanvusie uucna
2) N 0) Heticmeumenvhwvie wucias) Payuonanvusie uucia
3)R 2) Uppayuonanvhuvle wucna

5. OHpe,Z[CJ'II/ITe COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXKCCTBY.

1) 0,(7) A) yenoe

2)5 b) namypanvnoe

3)-4 B) uppayuonanvroel’)
PAYUOHATbHOE

6. 3amummute yrcio 0, (15) B Bue 0OBIKHOBEHHOMH ApOOH

7. BpruucianTe ¢ HOMOIIbIO KAIbKYISTOPA U OKPYIJIUTE PE3YIbTAT IO COTHIX: V5 + \/é

V7 — 4]

8. Packpoiite MoTyIb:.

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeJIbHbICOTBEThI)

Banabl

1 BapuanTt ‘ 2 BapuaHT




1 |1-6,2-a3-r 1-6,2-1,3-a 2
2 |B r 1
3 | HarypanabHBIC parroHaIbHbIC 1
4 |1-B,2—a,3-T l1-r,2-a,3-0 2
5 |1-1,2—-a,3-B l1-r,2-0,3-a 2
6 |26—-2 _ 4 15 B 5 2
2,645 2,236 = 0,400 ~0,41 2,236+1732=3968 ~ 397
V5 <3=[V5-3]=—V5+3 |[V7<4=[N7-4]=—V7+4
HUTOT'O 14
«oTimmuHo» - 13,14, «xopomio» - 10 - 12 «YAOBIETBOPUTENBHOY - { -
9
IpakTHyeckas padora Ne 3 «BbInmosHeHHe pacueToB ¢ paguKajaMm»
BBITIOJIHSICTCS B TUCBMEHHOM BHJIC.
IIpumepHble 3agaHus
1 papuanT
1. Berunciure, ucnons3ys cBOMCTBA KOPHs N-0if CTENEHHU: a) 38 0) 4 sl B) 64°
- )2 —
2".3
r) 2355 ) %/4.38 e) (Js— x) 3/8-343  3) 1} o1
n) §95.28 27 1) 33292
2 Pemute ypaBHEHUE: a) x'=128 6) x*-16=0
BapHaHT
[81
1. Beruucnure, ncronb3ys cBOWCTBA KOPHs N-0ii CTENEHH: a) 3/64 0) 4 825 B) /108

Dbz o m 232 o k7T ) Y3223 )y 2.8
m 828827 3% x) V4846

2 Pemnte ypaBHEHHE: a) X5 = -243 0) x¢-64=0

HNHCcTpyMEHTHI OLEHKHU



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) baiel
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |A)2 6)2/3 B) 2r1)50 ) 2 A)4 6)3/5 B)100 r) 108 10
)5 x)14 3)216 n)36 k)2 N4 e 7 %)6 3)2,16 n)72
K) 2
2 |A)2 0)+2 A)-3 0) +2 2
UTOI'o 12
«oTIHYHO» - 12 «xopomo» -  9-11 «YIOBIICTBOPUTEIIHHO» - 6 - 8
IIpakTHYeckas padora Ne 4 «lIIpeodpasoBanue BbIPAKEHHUH, coJep Kalux

CTCIICHMW)» BBIITOJIHACTCA B IIMCBMCHHOM BHU/JIC.

IIpumepHbie 3axannsl

BapHAHT
2 2 2 15
1. Boruucnure: A) 162 0) 81+ B) (1) -3 1) 64
4 228
2. Yupoctute: A)  a®-4h? 6) |(';13 |}: a2

(az. \/E)%
N

2 BapMaHT

3.YnpocTute W HaHIMTE 3HAYEHHE BHIPAXKEHHS: ,ecimb=2,a=3

- 1 )
1. Beraucnure: A) 164 6) (\;\)2 B) 64° r) 9's

2. Yrapoctute: A) a43 -‘\/aT 0) |(a47|\ ; \/a_3
.

(@ B)

&
3.YupoctuTe M HaiiuTe 3HAYEHHE BHIPAKEHUS: Va - Vb ,eccma=9,b=8

HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAeJIbHbICOTBEThI) bansl

1 BapuanTt ‘ 2 BapHaHT




1 |A)64 6)27 B)4 1)512 A)32 6)3 B)16 1)27 4
2 1
2 A)a’ 6)az Ayas 6)a’=1 2
3 |bt=>2"1=05 = 2
az = 91//2 =3
UTOTI'O 8
«OTIUYHO» - 8 OaioB «xopomio» - 6,7 6amios «YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5 Oan

IIpakTuyeckasi pa6ora Ne 5 « IIpeodpazoBanue JorapupmMudecKuXBbIpaKeHH D)

BBINOJIHSAETCS] B TUCBbMEHHOM BHUJIE.
IIpumepHbie 3axannsl

BapUaHT

1
1. Berunciute: a)  log, 128  0) log 'g B) log 5?{/5 I) 3los 1) 25 logs 3
e) log,3+log, 24—-1log, 9 K) log,, 64
2. Pemmre ypaBHeHHeE:
a) log, x=-3 0) log,(x—4)=5
3 1 1
3. Haiinure X, ecian log, x=2logs * E|09 49— §|09 27
2 BapHaHT.
1 log, 13 log, 5
1. Beunciure: a) 109, 256 6) log °15 B)log .87 T)5 09 m) 4092
e) log, 6—1log,16+log, 8 %) log, 243
2. Pemmre ypaBHeHue:
a) log, x=-2 0) log,(x+1) =4
1 1
3. Haiinure X, ecian log, x=2log; °+ E|09 36— §|09 ,125
HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH
Ne HNHCcTpyMeHTHI OeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOE/IbHbICOTBEThI) Bbanasl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 1
1 |876-3 T D17 09 A)4 6)-4 m)o DI3 125 e) 7




E)Y3 x)15 1
XK) 2,5
2 | o)~ 6) 36 A)— 6)80 2
64 25
3 |21 30 3
HUTOI'O 12
«OTJIMYHO» - 120aJuIoB , «XOPOIIO - 9 -11 GasuIoB «YIIOBJICTBOPUTEIHHO -
6 — 8 baytoB

IIpakTnuyeckas padora Ne 9 «Haxo:kaeHue 3HaYeHUs] TPUTOHOMETPUYECKUXBbIPAKEHU D)
BBITOJIHSETCS B MUCbMEHHOM BH/JIE.

IIpumepHbIe 3ananusl

BapHaHT
1. INepeseaute yron us rpaaycos B paauaHbl ¥ HA060poT: a) 65°= ? pax 0) 37 _ 2°
5
2. Onpejieute 4eTBEPTh YIIIa M 3HAK BhIpaskeHus ( 6onbIue uau Menbiie 0):
a) cos476° 0) sin216° B) tg(-16°)
z z o . 37 :
3. Beunciure:  a) 2C0s60° —tg 6) 2cos™ -ctg ~ —sin B) arcsin Y + arccos 0
4 6 3 2
2 BapUAHT
1. IepeBeauTe yron us rpasycos B pauaHbl ¥ HA0OOPOT: a) 72°=? pan 0) ST _ ?°
18
2. Onpesienute YETBEPTH YIIIa M 3HaK BhIpakeHus ( 6osbine uin menblue 0):
a) sin375°  6) cos208° B) ctg(—100°)
3. Bruuciure: a) ctg4s° — 2sin z 0) 2sin z -1 x +COoS 7T B) arcsin 1 — arccos E
6 3 6 2
HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanasl
1 BapuaHT 2 BapHaHT
13 2
L a2 6108 A) T 6)50° 2
2 | A)II, menpmre 0b) A) I, 6onpmre 0 b) 6
I, mensmre 0 I, meubme O
B) IV, menbme 0 B) 11, 6ompme 0




3 A0 B2 B= A0 6)0 B): 3

3
NTOI'O 11

«oTauyHO» - 11 «xopomo» - 8- 10 «YIOBJICTBOPUTEILHO» - 6 ,7

IIpakTuyeckasi padora Ne 10 «OcHOBHbIe TPHUTOHOMETPHUYECKHE TOXKIECTBA, (HOPMYJIbI
CJI0’KeHUsl, Y/IBOEHMs, Npeodpa3oBaHue CyMMbl TPHUIOHOMeTpHYecKHX (YHKIUH B NpoU3BeleHUE,
npeodpa3oBaHue TMpPOU3BeIeHUS TPUIOHOMETPUYECKUX (YHKUMiIi B CyMMY» BBINOJHSETCS B
IINCBMCHHOM BUJIC.

IIpumepnsie 3ananns (1 yactp)l

BAPHAHT
1. Boccranosute popmyay:
a) g -ctgar = ... Ll+..= Gy B) sin(-a) =...
r) cos’a=... m Clga=...
i T .
2. Bobuucnure: a) sin(-=30°) + cos(—60°) 6) ctg(="")-sin(-"")
4 6
3. Vopocrure:a)  SIN? X+ C0S” X +tgX - Ctgx 6) cos(-x) + sin (-x) ctgx
. 4 4 .
4. Nano: sina= ,. _ <a <. Halitu:cosatga, ctga
5 2
2 BapuaHT
1. Boccranosute popmyay:
a)tgax =... 6) Cos(—a)=... B) sinfa+..=1
1 cosx
r) =... n -
cos? o SINx

2. Bobuucnure: a) C0S(—45°) +sin(—45°) B) tg(- E3) -c0s(—27)

3. Vmpocrure:a) 19X Clgx —sin? x 6) cos(-X) " tg X + sin (-x)

3 3z . .
4. Jlano: COsx= _, __ <x<2z. Hairn:sinatgo,ctga
5 2

HNHCTPpYMEHTHI OLIEeHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) banbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |A)1 6)ctg?a B) -sina a)sina/cosa 6) cosa  B)cos’a 5
r) 1-sin%a n) cosa/sina r) 1+ tg%a 1) ctga
2 |A)0 6)05 A0 6)-V3 2
3 |A)2 6)0 A) cos?a 6) 0 2
4 | Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina=-4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
HUTOI'O 12
«OTIUYHO» - 12 GaymoB «xopomio» - 9 — 11 6amios «yIOBIETBOPUTEIILHOY -
6 — 8 6auioB

IIpakTnueckas padora Ne 10 «OcHOBHble TPUIOHOMETPHYECKHE TOXKAECTBa, (opmyJibl
CJI0’KeHUsl, Y/IBOEHHs, Npeodpa3oBaHue CyMMbl TPHUIOHOMeTpHYecKHX (YHKIUI B NpoU3BeleHUE,
npeodpa3oBaHue TMpPOU3BeIeHHS TPUTOHOMETPUYECKUX (YHKUMiIi B CyMMY» BBHINOJHSETCS B

IIMCBbMCHHOM BHJIC.

1. Vnpocture: a) sin(g -a)
2

m) sin?(X + @) +sin?(7 + )
2

2. Beramciure: a) sin 150 °

2 BapHMaHT.

1. Vopocrure: a) cos(g +a)2

1) cos?(z —a) +C052(LT -a).
2

2. Berancnmte: a) cos 135 °

IIpumepHbIe 3aganus (2 yacTb)1l
BapHAaHT.

0) cos(7 + ) B) tg (3—ﬂ —)2 1) ctg2r+a)

6) tg210°

0) sin2z-a) ) ctg(zr-a) r) tg (3—ﬂ+ a)?2

0) ctg240°

HNHCcTpYyMEHTHI OLleHKH




Ne NHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJEJIbHbICOTBETHI) bajubl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A)cosa ©6) -cosa B) -ctga | A)-sina 0) -sina B) -ctga 5
I') ctga n 1 I') - ctga n) 1
2 L V2 1 2
A2 07 A-5 05
UTOI'O 7
«OTIAYHO» - [ OaJUIOB «xopormoy» - 5,6 6ayos
«YIOBIIETBOPUTEIILHO» - 3 ,4 Oaia

IIpakTnueckas padora Ne 11 «Pemenue 3a1a4y Ha onpeJejieHHe H/I0KA3aTeJbCTBO NPHU3HAKOB
B3aHMHOI0 PACIOJIOKeHHS NPSAMBIX U IVIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE)» BBINOIHIETCS B TUCbMEHHOM BU/IE.

IIpumepHbIe 3anaHusA
BApHAaHT.

1. 3akonunre npenoxenue: «IIpsaMble, KOTOPHIE JIEKAT B OTHOM IIOCKOCTH M KMEKOTOOIIYIO
TOYKY, Ha3bIBAIOTCA. .. »

2. BeinonnuTe prUCyHOK 110 yenosuio: ABCJ] — mapamnenorpamm, Touka O He IPUHAIIEKUTITOMY
napayuienorpammy, M — cepenuna OJl, K — cepennna oC

Onpenenute B3aMMHOE PAaCHOI0KEHUE MPSIMBIX:

a) AB u MK 6) OM u M B) MK u AJ] r) AOu M/J| n) ABu OC

3. Io pucyHKy u3 3ananus 2 nokaxure, uto npsamas MK napasiensna miockoctd ABC.

2 BapHUaHT.

1. 3akonuure npemnoxenne: «IIpsAMbIe, KOTOPHIE JIEXKAT B OJHON IIIOCKOCTH M HE

NIEPECEKA0TCs, HA3bIBAIOTCA. .. »

2. BeinonnuTe pUCYHOK 110 yenosuio: ABCJI — mapamnenorpamm, Touka O He IPUHAIIEKUTITOMY
napasuienorpaMmmy, M — cepeauna AO, K — cepennna O/1

Ornpenennure B3aMMHOE PACIIOI0KEHUE TPSMBIX:
a) MK u BC 6) MK u OC B) JIK u IO r) AOu JIC n) AB u OM

3. Tlo pucyHky u3 3amanus 2 qokaxure, uto npsimMbie MK 1 CJI ckpelyBaromuecs.

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJe/IbHbIE OTBETHI) bana
bl

1 BapuanTt 2 BapuaHT

1 | mepecekarommecs napajuieabHbIC 1




2 0 5
K
B
M C
A

A) napannensubieh) A) mapannenbHbie

COBIIa/[AtOIINC b) ckpemuBaromuecsB)

B) ckpemupatomuecsl’) COBIMAAIOIIHE

nepecekarommecs JI) I') ckpemuBaromuecs/l)

CKPCIIHBAIOIINCCs HepeCceKaroIInecs
3 | MK «(ABC),MK | |/JC(T.x MK KM < ([0A), ACN(J0A) = 1 € KM =

- cpenuss muuus A JIOC), ICc KM - CA 1o npusHaky 2

(ABC)= MK | | (ABC) o CKPEIIUBAFOIINXCS MPSMBIX

NPU3HAKY MMapauIeIbHOCTH

MPSIMOM M TUIOCKOCTH.

HUTOTI'O 8
«OTJIMYHOY» - 8 OaIoB «xopormo» - 6,7 6ayIoB «YJOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 Oan

IIpakTHyeckas padora Ne

12 «Pewmenue

paCCTOHHHﬁ» BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

1 Bapuanr.

1. Bemomnute
3aKOHYUTE IIPEIIOKEHHUS:

IIpuMmepHbIe 3agaHusA

a) paccrosinue oT K 10 AB noka3bIBaeT oTpe3ok.....
6) Ecniu AB L BC, 1o otpe3ok ....L BC(mmo reopeme o Tpex nepneHIuKyisipax)

2. BepHo nu yTBepxkaenue ( 1a Win HeT)?

A) Ecnu HakJIOHHBIE paBHBI, TO paBHBI UX MPOEKIUU.b)

[lepienaAuKyIsIp AJIMHHEE HAKIOHHOIA.

3agav

Ha HaXO0XKICHUE yrioB

pucyHok 1o ycinosuto: ABCJI — npsamoyronsuuk, KA L (ABC).

u




3. PaccrosiHue OT TOYKH B 710 TIIOCKOCTH o paBHo 8 cMm. Hakionnas BC ¢ mimockocTeio o
o6pasyer yrox 30 °. Haiiaute mpoekuuio HaKIOHHOM.

2 BapuaHT.

1. Bwmonnure  pucynok no ycnosuro: ABCJI — kBajapar, KB L (ABC). 3akoHuute
IPEIOKEHUS:

a) paccrosinue oT K 10 BC moka3biBaeT oTpe3okK.....

6) Eciu BC L C/1, T0 otpe3ok ....L CJI (1o Teopeme 0 Tpex NepueHAuKyIsIpax)

2. BepHo nu yrBepxkaenue? ( 1a MK HeT)
A) Ecnu npoekiiuy HaKJIOHHBIX paBHbI, TO paBHbI U HaKJIOHHbIE. )
HaxksonHas paBHa neprneHIUKYIsApY.

3. Yron mexny HaknonHoit AC u nepnesaukynspoM AB pasen 30 °. ITpoekuus HakIOHHOMpaBHA 6 CM.
Haitgure niuny nepnesauKyspa.

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYMEHTBI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 |AKA 06)KB A)KB 06)KC 2
2 | Ana 0) HeT A)na  0)Her 2
3 4
B A
C

Tak/kak £ A=30°, T

AC =2 CB. ( xareT, neXaluil HalmpoTHB

yria 30° B 1Ba pa3aMeHbIle THIIOTEHY3bI)
7IBa paza MEHbIIE —




runoteny3bl) = BC=2BA =28 AC=26=12cm.
=16cm.
M ITo Teopeme ITudaropa:
ITo Teopeme IMudaropa: AC _
p tarop AB= J108 = 63 M
= 192 cwm,
HUTOI'O 8

COTJIUYHOY» - 8 O6amioB «xoporo» - 6,7 6annoB
«yIOBIETBOPUTEIBHO» - 4,5 OalIoB

IIpakTuyeckas pabora Ne 16 «BplumcieHue miomaam U 00béMa NMUPAMUAbI»
BBIITIOJIHACTCS B INCBMCHHOM BHJIC.

IIpumepHblie 3axanus

1 Bapuanr.
1. 3akoHuMTE IpEIOKEHUE
A) IToBepXHOCTb, COCTaBJIEHHAs U3 HECKOJIBKUX MHOTOYTOJIbBHUKOB, HAa3bIBAETCH. ... .. b) Bricora
OOKOBO¥ I'paHM MPABUIBHOMN MUPaMU/IbI HA3BIBAETCH. . ...
B) IIpu3sma,y koTopoii 60koBbIe pEOpa NepHIEHIUKYIPHBI OCHOBaHUSM, Ha3bIBaercs....I") dopmyna
IIJIOMIAY TIOJIHOM TOBEPXHOCTH MPU3MBI UIMEET BU. ...
2. BepHo nu yrBepxaeHue ( 1a uiu Her)?
A) B ocHOBaHUM NTPpaBUILHON 4ETHIPEXYTOIbHOM MPU3MBI - KBapaT.b) bokoBbie
IPAaHU NIPABWIIBHON IUPaMHUAbI — NapajIeIOrPaMMBI.
B) S GoK map P OCH * h

3. HauepTtuTte TpeyrojabHyI0 HaKIOHHYIO IPU3MY.

4. B npaBuiIbHOM TpeyroyibHOM MpHU3Me CTOPOHA OCHOBAHU paBHa 4 ¢M, a BBICOTa MIPU3MBIPaBHA 3 CM.
Haiigute niomaan mosHOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa OCHOBaHUS MPaBUILHON YETHIPEXYrOIbHOM MupamMuibl 4 cM, Beicota — 3 cm.Haiinure
UIOINAb MOBEPXHOCTH MHUPAMHJIBI U OOBEM.

2 BapHAaHT.

1. 3akoHunTe NpeAoKEHHE
A) MHoOrorpaHHUK, COCTaBJICHHBIN U3 JBYX PaBHBIX MHOTOYTOJBHUKOB, PACHIOJIOXKEHHBIX BIIAPaIEIbHbIX
IUIOCKOCTSIX, ¥ N MapajuIeIOrpaMMOB, Ha3bIBACTCA. . ...
b) IIpsimast mpu3Ma, B OCHOBAaHMH KOTOPOM KBaJIpaT WJIM paBHOCTOPOHHUH TPEYTOJIbHUK ,HAa3bIBACTCA. . ..



B) Otpe3ok, coenuHsomuii BepIInHy MPaBUIbHON MHUPaMUIbI C IIEHTPOM OCHOBAHUS,
Ha3bIBACTCH. . ..

I') ®opmyna miomaau O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MbI UMEET BH/I. ... ...

2. Bepno au yrBepkacHue ( 1a uim Her)?

A) B ocHOBaHMHM NpaBWILHON YETHIPEXYTOJIBLHON TUpaMuIbl - kBajapat.b) Bee
00KOBBIE pEOpa MPaBUIBLHOU MTUPAMHIBI PABHBI

B) S noB npusmel = S 60k + h

3. HauepTute ueTbIpEXyroiabHy0 MUPaMUTY.

4. B npaBuibHOM TpeyroyibHOM MpU3Me CTOPOHA OCHOBAHMS paBHA § CM, a BBICOTA IIPU3MBIPABHA 5 CM.
Haiinure niomaam nogHOM MOBEPXHOCTH IPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa OCHOBaHHS MPaBUIHLHON YETHIPEXYTOIbHOM MUupamMuabl 6 cM, Beicota — 4 cm.Haiinure
TUTONIA/(b TTOBEPXHOCTH MTUPAMUIIBI U O0BEM.

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 Bapuant 2 BapuaHT

1 | A) MHOrOrpaHHUK 0) amodema A)mpusma  ©) IpaBUIbHAs 4

B) mpsmass  T) Suoe = 2Socu + B)Bbicora  T)) S6ox=P o -h

S601<
2 | A) na0) HeT B) HET A)ma 06) na B)HeT 3
3 : 1
4 | Socn = a’V3 _ 4V3 P ocn=3a= S ocH= , P ocH =24cMm,S 4

* 6ok = 120 cm?

Lew Smos=  _ +120 on?

S 6ok = Pocn .h = 36 cm? VriOB T 16v3 oM

Suos = 2S0u  + Soox=2" +36 |V o

- 32v3

8V3

+ 36 CM2 4 ﬁ 80@
V=Socu -h= cm®

1243



S ocu= 6% =36¢cM?, Pocu =24 cm
OK=3cMm, I3  AMOK no Teopeme
[Tudaropa MK=5cm

S6ok =% 24 -5 =60 cm?

V=1/3-36-4=48 c™®

A D

S ocu= 4% = 16cm? , P ocu = 16 cMOK =
2 cm, 3 MOK np teopeme [udaropa
MK =

13
S6ok =8 /13 cM? glgB

=16+8 qdvfy:

16 cm®

NTOI'O 18

«otauaHo» - 17,18 6ammnoB , «xopomio» - 13 — 16 6aioB , «yIOBIETBOPUTEIBHOY - 9
—12 6aJII[ﬁBcanec1<aﬂ padora Ne 18 «BblumciieHHe NJIOIAAM W 00bEMA IMJIMHIPA.

Bhlunciienne IJI0ImAaIu 1 00bEMa KOHYCa» BHIIOJIHAETCS B THCHMEHHOM BHJIE.
IpumepHbie 3a1aHHS
1 papuanr.

1. IpsMoyroasHUK co cTopoHaMu 4cM U 6CM BpalaeTcsl BOKpPYT MeHbIel croponsl. Haiiaure
00BEM TOTYYMBIIETOCS TeJa U IJI0LIa/ (b OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2. Benépko nMeeT GpopMy yCedEHHOTO KOHYyCa ¢ IMaMETPaMHi OCHOBaHHUM 10 cM 1 26 cM,BBICOTOH 6 CM.
Haiinute obpasyromyro Bemapa.

2 BapuaHT.

1. IpsamoyroasHuK co cTOpoHaMK 6¢M M 8 ¢M BpamaeTcst BOKPYT 60JbIneii croponsl. Haiiure
00BEM NOTYUYMBILErOCs TENA U IJIOUIA/ (b OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2.Crakanumk uMeeT GpopMy yCedEHHOTO KOHyCa ¢ IMaMeTPaMHi OCHOBaHUi 6 cM u 16 cM nobpasyrommei
13 cm. Haiiaute BBICOTY CTakaHYMKA.



HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OLeHKH (K104, KpUTEPUH, MOJeTbHbIe Banibl
OTBEThI)
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | S6o0k =27Rh=48mcm? S 60k = 27 Rh =96 1 cm? 2
V=nR’h=144ncm? V=nR?h=288mcm?
2 | L2=(13-5)2+6%=100, L =10cm [2=132-(8-3)2=144,L=12 2
cM
UTOI'O 4

«OTJIMYHO» - 4 Gaina «xopoio» - 3 bamia «YZOBJIETBOPUTEIILHO -
2 Gamna

IpakTHyeckas paGora Ne 19 «Bbluucienue womagm v o00béma  mapay

BBITOJIHSAETCS B IUCbMEHHOM BH/IE.
IIpumepHble 3axanus

1 BapuanT 1.3akoHunTe
IpeIIoKEHHE:
a) Teno, KOTOpoOE MoTyyaeTcs BpalleHueM IPSIMOYTOIbHOTO TPEYTOJIbHUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBACTCH. .......
6) OTpe30K, KOTOPBIN COENHACT LIEHTPhl OCHOBAaHUM IMJIMHIPA, HA3bIBACTCH. . . ... B) Kakas
¢urypa moxydaercs B OCEBOM CEUCHHHU KOHYca?

r) SMoB. HUIL=...

n) YpaBHeHHe chepbl UMEET BUI:

2. U306pasute yceuéHHbIH KoHyc. [TokaxuTe HA pUCYHKE 00Pa3yIOIIYIO.
3. U3o6pasute map. ITokaxkute Ha pUCYHKE PajnycC.

2 BApUAHT

1.3akoHunTe MpeAIOKEHHE:
a) Teo, KOTOPOE MOTYYAeTCs BPAIICHHEM MPSMOYTOJIBHUKA BOKPYT OIHO U3 CTOPOH,
Ha3bIBACTCA. ...

6) Teno, orpannueHHoe cepoii, Ha3bIBaETCH. ..
B) Cekyiast I0CKOCTb, MPOXOIAIIAsl Yepe3 OCh LIMIMH/PA, Ha3bIBAETCH. ...T') SIIOB
KOH.=.....

n) [Mnomans chepsr HaxoguTCs 10 PopMmye. ..
2. U3o6pasure konyc. [TokaxuTe Ha PUCYHKE OCEBOE CCUCHHE.
3. Uzo0pasure chepy. ITokaxkuTe Ha pUCYHKE THAMETP.

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) basubt
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) xoHyc ©0) OCh WJIH BBICOTA A) wanmuaap 6) wapB) 4
B) paBHOOeApeHHBIN TpEyroapHUKI) S | OCEBOC CCUCHUE
noB. .= 27R (R + h) I') Smos kon.= ZR(R + L)
2 CeueHus KOHyca 1
L - oOpazyromias
OceBoe cevyeHve
3 1
UTOIro 6
«OTJIUYHOY» - OaJyoB «xopomio» - 5 0amioB «YZIOBJIETBOPUTEIHHOY
-3,4 Gamna

IIpakTnueckass padora Ne 21 «JleiicTBUSl HaJ BeKTOPaMM B KOOPAMHATAX»
BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

I[IpumepHble 3agaHus
Bapuant 1.

Jan AABC: 4 (2; -3; 4), B(1;0;2), C(1;3;-2), CM— menuana TpeyrojibHHKa

Haiinure: 1) 2CM +3CA 2) xocuuyc yria C u ero BHJ ( OCTPBIiA, TYHOM MK
psIMOI)

Bapuanr 2.
Tau AABC: A(1;0;2), B(0:-1;3), C(3;2;-2). BM — mequana.
Haiianre: 1) 3BM -2BA |, 2) cosB u onpenemnure Bux yria B (octpsiii, Tynoi,
pSAMOif)
HHCcTpyMeHTHI olleHKH 1 BapuanT

‘ Ne ‘ HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPpUTEPHH, MO/IeIbHbIE OTBEThI) bana




bl

1)a)M(15;-153)  6) CM{0,5 —4,55} ) 2CM{1; —9;10} 1)
1 CA{1; —6; 6}

1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28}
1) CA={2-1, -3-3; 4—(-2)}={L-6; 6},

pz\]l'z—-r(=6j2—-r637=1\7—36—¢——36——\/-7%

CA
CB:{l—l;(L—J; 2-(-2)}={0;-3; 4}
‘Céa‘:\/ﬁz—rﬁjl—rd% Jorerie= 255
CA-CB=1.0+(-6)-(-3)+6-4=0+18+24=42>0=
CA-CB = \/13-5:5\7_3_ cosC = 42 . yroa C ocTpblil.

42 .
Omeem: 1) 3CA+ 2CM = {4; —27;28) 2) cosC = , YTOJI OCTPBIi

57#

Haxoxnenne koopIMHAT CEpeIMHbI OTPE3Ka 1

Haxoxnenne koopaunar sekropos CM, CA, CB 3

JleiicTBus HaJl BEKTOpaMu 2

Haxoxnenne nmun BektopoB CA u CB 1

Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1

Haxoxxnenue kocunyca yria 1

Onpenenenue Buaa yria 1
10

HUTOT'O

«ommyHOo» - 9,10 GamtoB «xoporoy - 7-8 6ayIoB «YIOBJICTBOPUTEIIBHO» - 5 - 6 Oamta
HNHCcTpyMEHTHI OLIeHKHU 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MOJeIbHbIC OTBEThI) baan

bl

Ha)M(2;1;0) 6) BM={2:2; =3} B)3BM = {6;6; =9} 1)




1 BA={1;1; —1}
m) 2BA=1{2;2; -2} ¢) 3BM—2BA={4; 4;—7}

2), BA={1;1, -1} |BAI=V3

BC={3;3; -5} |BC| =43, , |BCl- [BA| = v129
11
, ngB:yﬁ}ﬂ = B — yroxa octpslit

Haxoxnenne koopiMHAT CEpeIMHBI OTPE3Ka 1
Haxoxnenne koopaunat sekropos CM, CA, CB 3
JleiicTBus HaJ BEKTOpaMu 2
Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1
Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1
HaxoxaeHre KocuHyca yria 1
Ornpenenenue Buia yria 1
10
NUTOT'O
«otnuyHo» - 9,10 GamioB «xopouio» - 7-8 6annos «yJIOBJIETBOPUTEIBHO» - 5 - 6 Oamna
IIpoBepounasn padora Ne 22 «OnmnpeneneHue o0mmx  cBOMCTB  QyHKUMIDY

BBIIIOJIHSETCS B IMICbMEHHOM BHUJIE.
IlpumepHble 3agaHus

1 BapuaHT

1. 3akonumTe npenoKeHUE:

a) HezaBucumast mepeMeHHast X Ha3bIBA€TCA. . .
0) Ecnu BemomnHsieTcs paBeHcTBO: f(-X) = f(x), To QyHKIMA siBnsieTcs. ..B) Ecmu s

X2>X1 BBITIOJHACTCSA Y2 < y1, TO QYHKIUS SBISETCS. . .
6

2.0npeienute MOHOTOHHOCTh (DYHKIIUH y=—
X




3. Onpenenure 4ETHOCTH GYHKIUH Y = X* +COS X

4. Haiiaute o6nacTs onpeaeneHus GyHKIUH Y = \2X -4
5. Onummre cBOMCTBA QyHKIMH, rpauK KOTOPOM N300pakEH Ha PUCYHKE: a) 00JaCThOIPEIEIEHHUS
b) MHOKeCTBO 3HaYeHUH B) IPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH

. R [ —

2 BapHMaHT.

1. 3akonunTe NpeTOKEHNE:
A) I'paduk 4€THON QYHKIIUN CUMMETPHYUEH OTHOCHTEIBHO. .. ..vveenenennennn..
b) MHOeCTBO TOUEK KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH, a0CIIMCChI KOTOPBIX PAaBHBI X, @ OPJANHATHI

— Y, Ha3bIBAIOT. ...
B) Ecnm u1st X2>X1 BRIIOJTHACTCS Y2 > Y1, TO QYHKIHUS SBISIETCS. . .

2.0mpe/enute MOHOTOHHOCT (DYHKIHHK y = 3X
3. Onpenenure YETHOCTH GYHKIMHU Y = X® - COS X
oX
3x-6
5. Onummmre cBoiicTBa QyHKIMH, TpaQUK KOTOPOH H300pakEH Ha PUCYHKE: a) 00I1aCTh

4. Haiimure 061acTh onpeeneHus GyHKIUH Y =

onpeeIeHus
b) MHOXecTBO 3HaUeHUH B) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH

HHCTpYMEHTBI OLIEeHKHU

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanasl
1 Bapuant 2 BapHaHT
1 | A)apryment  0) HeuéTHas A)ocuy 0)rpaduk B) 3
B) yObiBaromias BO3pacTaromas
2 yObIBaromas BO3pacTaromas 1




3 | uérHas HeuETHas 1
X =2 X 2 1
5 [A)[27] 6) [-2 45] AT 6)[3 2]
B) Bo3pacraer[0;5] , yObiBaeT B) yosiBaer [1,5 ;5] ,
[-2;0]; [5; 7] BO3pacTaer [-2;1,5] ; [5; 7]
UTOTI'O 10
«otnuaHo» - 10 «xopouio» - 8 — 9 6amioB «yZIOBJIETBOPUTEIILHOY -
5 — 7 6amioB

IIpakTuyeckas padora Ne 24 «OmnpejesieHne CBOMCTB CTeNEHHOH (PYHKIMU,IOCTPOEHHE
rpa¢uKoB» BBIIIOIHACTCS B IMCBMEHHOM BUJIE.

IIpumepHbIe 3anaHusA
1 BapuanT
1. Kakas u3 1aHapx GyHKUMi sBISETCS cTeneHHoi : a) y = 0,6 6) y =x%° )y =0,6x-1

2. U3o6pasute cxemaruuno rpadux Gpyaknun y = x°. Onpenemure JI(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. Cpapnure : a) 08,093 06)( \/6)'4 51 (\/8)*4 B) 2706 ;3706 1) 0,3°un 1.

2 BApUAHT.

1. Kakas u3 1aHHbIX QyHKIUH SBISETCS CTENEHHOM: a) y = x* 0)y=4 B)y=4x+3.
2. N300pasute cxeMaTUIHO TpaduK QYHKIHMHE Y = x V2. Onpenenure J1(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. Cpasrure:a) ( VD™ u (YN 6)83¢u7% B)6*u7* 123%ul
HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIEJIbHbICOTBEThI) Bbanasl

1 Bapuant 2 BapHaHT




2 " YA 3
y=x<
y=x2k+1' a>f
o H 1
[ I(y) =R, E(y) =R, 0 X Ay) = [O;"'OO)
BO3pacTaromias E(y)= [OH'OO), BO3PaCTaOIIas
3 [a)083<09% 6)(@‘4>( §f‘ a) (B > ( \7/)"0‘6 0)83°>7°% v 4
B) 2796 >306  1)03°<1, B) 6 >7*  1)2,38>1.
UTOI'O 8
«OTIMYHO» - 8§ OaioB «XOPOLLIOY - 6,7 6ainoB «YIOBIICTBOPUTEIBHO» - 4,50

IIpakTnyeckas padora Ne 25 «OnpeesieHne cBOIMCTB NMOKAa3aTeJbHONH (PYHKINU,IIOCTPOEHHE
rpa)uKoB» BHITIOIHSETCS B MMCbMEHHOM BUJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUS

1 Bapuanr.

1. Kakast u3 naHHBIX (QYHKIMHA MTOKa3aTeabHasl: A) y=x*-3 b)y= m B) y=4+61)
4

y=_
X

2. N300pazuTte (cxematuuHo) rpaduk ¢pyHkuuu y =0,7"
3 .Haiigure obnactp onpenenenus GyHkuun y =1,7*1

4. 3anvmmTe yncia B HOpH,I[K? B%BpaC(Ta?I/I}IZ 3 V3473
30 3P
5. Cpasuure aub,ecm |  _| <| _|
\7) \7)
2 BApHAHT.
5
1. Kakast u3 maHHBIX QYHKIHI TTOKa3aTeabHas: A) y=5-2 B)y=x*B) y=.5x I) y=_
X

2. N3obpasute ( cxemarndHo) rpaduk GpyHKouu y =1,7%
3. Haitnute obnacts onpenenenust pyHknuy y = 2

4. 3anumuTe Yncia B IOopsaKe yOsiBaHus: 4 a4

5. Cpasuute au b, ecnu (37)" <(3,7)



HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJIeJIbHbICOTBEThI) basiabi
1 Bapuant 2 BapuaHT

1 |8 a 1

2 1

y=ax0sa<1

1 '\ __/
3 | Aw=R Aly) =R 1
N , 5/ N Y
4 3?< 3"< 3 A7 >S4 %>405 2
5 |a>b a<b 1
UTOI'O 6
«OTJIMYHO» - 6 OayuIOB «XOpOIIO - 5 0amnoB «yAOBIETBOPUTENBbHOY -3,4 Oaria
IIpakTnuyeckas padora Ne 27 «OmnpenesieHue CBOWCTB TPUIOHOMETPHYeCKUXPYHKIMIA,
NOCTPOEeHHe IPa(pUKOB)» BBHIIIOIHIAETCS B MUCbMEHHOM BH/JIE.
IIpumepHbIe 3agaHus
1 Bapuanr.
1.3akonunre npemiokenne: « Ha pucynke nzo0paxéd rpaduk QyHKIUH Y =. .. »
Y
2. BepHo nu yrBepkaenue? (ma wium HeT): A)y = Sin X . Ay) =R b) y=cos x,
E(y)=R
B) y=tgx - byHKuus 4€THAs INy=ctgx, IIEpUOJ PABEH T
3. Haiigure o6macth onpeeneHnst QyHKIHNA y =sin

4. Ompenenute 4eTHOCTh (HYHKIUH y= X? - COS X



5. Haiiaure MHOKECTBO 3HAUCHHUN (DYHKITHH y= 4sinx+2

T 3 t z z
6. CpaBuure:a) €0~ m  COS 6) 9 utg-")
9 10 7 9
2 BapuanT
1.3axonuure npemoxenue: « Ha pucynke n3o6paxén rpapuk GyHKIUH y =... »
j |
AARS B 3 / T .

2. BepHo nu yrBepskaeHne? (Ia WM HeT): Ay=19X. Oy =R B) y =sin x, E(y)

=[-11]
B)y=cosx - ¢byHKIUS YéTHAs I') y=ctgXx, IIEpUOJ PaBEH 277

3. Haiinure 06acth onpeenenus GyHKIUU Y = cOSyx + 2

3 -
4. Omnpenenure yetHocTh pyHkmuu Y = X - SIN X

5. HaiianTe MHOXECTBO 3HAYCHUH (QyHKIIHN y= 2cosx—1
. 3r 27 z 2z
6. Cpaante:a) SIN~ m SIN 6) Ctg~ u Clg
10 9 7 9

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYyMeHTBI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbIEOTBETHI) banabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 | VY =sinx Y =tgx 1

2 | A)na0)Her B)HET T) 1a A)mer 0)Jga B)Ja  T)HET 2

3 |X 4 X 2 1

4 | uétHas yéTHas 1

5 |[-Z6] [-31] 1




6 T 3z 37 . 2% 3
a) COS~ > COS a)sin”— > sin
9 10 10 9
z T z 27z
6) 10" >t9(-") 6) ctg ™ > ctg
7 9 7 9
UTOTI'O 9
«OTJIMYHOY» - 906aioB «xopomo» - 7,8 «YIAOBIETBOPUTEIBLHO» - 4 -6

IIpakTnuyeckass padora Ne 29 «PemeHue panMoOHAJTbHBIX YpaBHeHHIl M HepPaBEHCTB,
omnpejaejleHHe UX PaBHOCHIBHOCTH. OCHOBHBbIE NpHeMbl MX PeLIeHHUs)» BbIIOJHAETCS B NUCbMEHHOM

BUJIE.
IIpuMmepHbIe 3a1aHUS
1 Bapuanr.
1. PaBHOCUIILHBI M YPABHEHUS: X (x-6)+10=1 u  2(x+4)=6?
2. PaBHOCHIIBHEI 1 HepaBeHCTBa: (X — 2)(x + 4) < x? u  2x+10<-5x —4?

1 .9 _ 3
5-X 25-x2 5+x

3. PemmTe ypaBHeHHUe:

X+6
4. Pemyre HEPABEHCTBO: _— <0
X—
2 BapMaHT
1. PaBHOCHIIBHBI 11 YpaBHEHUS: 1+x(x—-4)=-3 u 3x-2)=3
2. PaBHOCHIIBEHBI JTH HepaBeHCTBA: (X+3)(x — 2)>x2 n 9x-9>7x+3.
3 p 3 N 2 4
. PemmunTe ypaBHCHHC: =
P x+1 x-1 x*-1
X—3
4. Pemire HEpaBEHCTBO: —2=0
x+2
HHCTpYMEHTBI OLIEeHKHU
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOAeJIbHbICOTBEThI) bansl
1 BapuanTt 2 BapHaHT
1 X =2,x=-1 He paBHOCHJIbHbBIC X =2, x =3 He paBHOCWJIbHBIC 2




2 | X<4, X<-2He paBHOCUIbHbIC X >6, X>6 paBHOCHIIbHBIC 2
3 | X=0,25 O/13: x #+£5 X=18 O3:x =+ =1 2
[- 6 3) (=295 =2) U [5; +o0) 2
NTOI'O 8
«OTJIMYHO» - & 0ayIoB «xoporoy» - 6,7 6ayos
«YIOBJIETBOPUTEILHO» - 4,5 OamioB

IIpakTnueckas padora Ne 30 «Pemenue cucrem ypaBHeHuii U HepaBeHcTB. IIpumeHenue
rOTOBBIX KOMIILIOTEPHBIX MPOrpPaMM /AJisl pellleHus 321a4» BBIIOJHIECTCS B TUCbMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr
3anmycTure nmporpammy Maxima.
x-3y-z=-1 (x+y_x—y=5
1. Pemmmre cucreMbl ypaBHeHHii: a) —X+4y+z=4 6) % 4 3
X+9y-22=3 L)ijr =6
(y —4=2"
2. Pemmre rpaguIecKAM METOI0M CHCTEMY: ]
y+x=5
2 BapuaHT
3anmycTure nmporpammy Maxima.
X+2y—-z=5 [x—y+x+y:5
1. Pemmmre cucreMbl ypaBHeHHii: a) 2x-y+32=0 0) i 6 3
3+3y+22=9 3 g
[y+2=3
2. Pemnre rpagMuecKuM METOIOM CHCTEMY: T
y+x=2
IIpakTuyeckas padora Ne 31 «PemeHue  HMppalMOHAIBHBIX yYpPaBHeHH H

HEPaBECHCTB. OcHOBHbBIE NPUEMbI UX PCIICHHUSD> BBIITOJTHACTCA B MIMCbMEHHOM BHUJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemure ypaBHeHust: a) 31+x=2 0) J2x+3=X



B) J9-x=+2x-3; N J2x+3=6-x; m) 5+3/x+3=3;
2 BapuanT

a) Y1+ x=2 0)

Pemure ypaBHeHus:

Joox =x
D 3o =2

B) Jix+2=+2x-4 N Jii1=x5

HNHCcTpYyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKHU (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) Bbanbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
a X=7 X =15 1
6 | A=16,x1=-1(mocropoHHHMI J=25, x1 = -2 ( HOCTOPOHHUI 2
KOPEHb) KOPEHbD)
X2 =3 - oTBeT X2 =3 - oTBer
B | X=4 Kopneit ver 1
r | X°-14x+33=0, 1 =64 X?-11x=24=0,1=25 2
X1 =11 ( mocropoHHu#t KopeHp)Xz = X1 =3 ( HOCTOPOHHUI KOpEHb)X2 =
3 - oTBeT 8 - oTBeT
n | X=61 X=21 2
UTOI'O 8
«OTJIUYHO» - 8 6amioB «XOPOLIOY - 6,7 GannoB
«YIOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 OamioB
IpakTnyeckas padora Ne 32 «Pemenue MoKAa3aTeJbHbIX yYPaBHeHHUii |

HEPaBCHCTB. OcHOBHBIE NMPpUEMBI UX PECIICHUA» BBIITOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BU/IC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1.Pemnte ypaBHeHuUst: a) 5773 =125
4+2%
2. PemnTe HepaBeHCTBA: a) | (N <
\7) \49)
3. Pemnre rpaduyecku: 2*=4-2x

6) 3°-3=78
(1)

6) 3><+4 . 2x+4 S 32x . 22x

B)25¢ -3-5° -10=0




I'BIIOY «YalikOBCKMIA HHAYCTPUATBHBIN KOJUIEIIK))
18.01.27 MamuHHUCT TEXHOJIOTUYECKUX HACOCOB U KOMIIPECCOPOB
OV][.11 Mamemamuxa (8x1. aneebpy u HAYALIA MAMEMAMULECKO20 AHATU3A, 2eOMEMPUID)

=

2 BapuanT.

1.Pemnre ypaBHeHHUs: a) 3> =9 6) 52 +5 =130 B) 16" —4* -12=0

a) |(1h1+2x >i
\5) 125

2. Pemnre HepaBeHCTBA: 6) 2.5 2% .5%

3 . Pemmte rpaduuecku: (0,5)*=2x+4

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) banbt
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 [A)X=3 6)x=1 Ax=1 6)x=1 3
B)t?-3t-10=0,t;=5,t,=-2 B)t?—-t-12=0,t;=4,t,=-3
X=1 X=1.
2 |A)X<1 0)x=4 A)yx>-1 6) x=1 2
3 | OtBeT: x = 1. OtBeT: X =-1. 2
2 A ~—
_)J/ 3 2 2 3
HUTOT'O 7
«OTIUYHO» - 7 OaJjioB «xopotio» - 5,6 6annoB
«YAOBIICTBOPHUTEIBHO) - 3,4 Qasg o

HEPaBECHCTB. OcHoBHbBIE MNPpUEMBbI UX PCHICHUSD> BBIMTOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BUC.

Bxooum & cocmas oopazoeamenshoil npozpammel, peanuszyemoii c 2019 a.

Cmp. 32 uz 88




IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapnanr.

1.Pemure ypaBHeHUSs: a) logs(x—-3)=2 0) log, (2x-6) = log, (3x-1)
B) log 2 x~log x=2

2. PeminTe HepaBeHCTBA: a) logsx<1 0) log,,(2x +4) > log,, 6

2 BapuaHT

1.PemmnTe ypaBHeHusn: a) logz(x+4)=3 6) log, (5x —1) = log, (2x — 7)

B) log O’Szx—log 05 X=6.

2. Pemure HepaBeHCTBA: a) logsx<2 0) log,,(x +6) > log,, 8

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MOJAEIbHbICOTBEThI) banisl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)12 06)kopHeii HeT A) 4 6) kopHeil HET A)l
B)t?—t-2=0,t1=2,t,=-1X =09, B)t?—t—6=0,t1=3,t,=-2X = 4, b) 1
x=1/3 X = V3 B) 2
2 |A(0:3] 6)(-211) A)(0;16) ©6)(-6;2] 4
UTOIro 8
«OTJIUYHO» - 8 6amioB «xopomo» - 6,7 6annos
«yIlOBJIETBOPUTENBHO» -4,5 GayioB

IIpakTnuyeckas padora Ne 34 «Pemienne TpMroHOMeTPUYECKUX YPABHEHUI HHEPABEHCTB.
OcHoBHbIC IPHEMBI MX PELICHHUS» BBIITOJIHAETCS B TUCbMEHHOM BH/IE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Ve

Pemute ypaBHeHue: A) COS X = > 0) sinx+ _=0 B) C0s2x =0 [) tgx= /3
1) (sinx—1)(3—2cosx) =0

2 BapHAaHT.



V3

Pemure ypaBHenue: A) sinx = > 6)cosx—"%=0 B) sin X_ 12 I') ctgx = V3

m) (4—3sinx)(cosx+1)=0

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHcTpyMeHThI OlleHKH (KJII04, KPUTEPUH, MO/1eJIbHbIEOTBETHI) Banibl
1 Bapuant 2 BapuaHT
T T 1
a | +—+42mn (=D"-Z+mn
6 3
T T
6 (—1)””1-64— mn +5+2mn 1
B E + E I +4nn 1
4 2
T T
r 1
-+ mn —+mn
3 6
II E + 2mn 27n, KOpHEH HEeT 2
2 , KOpHEHN HeT
HUTOTI'O 6
«OTIIUYHOY» - 6 6amioB «xopouio» - 5 6annos «yJIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 3,4 Gamna

IIpakTnueckas padora Ne 36 «IIpaBuaa u ¢popmyast aupdepeHuUpOBaHNsA, TA0 UL
NPOU3BOHBIX 3JIeMEHTAPHBIX (PYHKIMII» BBIITOJIHSAETCS B MMCbMEHHOM BH/JIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr. 5
HaiiiTe npon3BoaHyIo: A) X7 6)7 VX B) x* r) — 1) 2x%+cosX
X
6
e) 3x*+ 8x2 —4x+3 x) X °-(4x -3) 3) 12x3 . tgx u) X
COS X
2 BapuaHT.
Haiinure npousBoanyro: A) x® 6)3 Jx  B)x® r) 2_ ) 3x* —tgxx
1 -
e) cosx—_+4x° -9 K) X0 -(5x+4)  3)8x3cosx  m)

X X



HNHCcTpYyMEHTHI OLIEHKHU

u)

Ne NHCcTpyMEHTHI OLIEHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBEThI) bansbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
NS 6)— B)-4x° 1) A)5x4 6)—— B)-6x ) — = 9
24/x 24/x x2
-2 1. L :
X _ cos’x  e)-sinx + 1/x +
) 6x2 — sinx e) 12x3 + 16x —4 20x*
5 4
>K) 24x° - 15x >K) 35X6+24X5
3) 36x° tgx+12x° . 3) 24x2cosx + 8x3 (-sinx)
65 Cosx+x6sinx x*cosx — 4x3sinx
n) cos?x cos?x %8

UTOI'o

«OTIAYHO» - 90asIoB
«yIOBIETBOPUTEIBLHO» - 5 ,6 6aIIOB

«xoporo» - 7,8 6ajaos

IpakTuyeckas padora Ne 38 «IlIpuMeHeHHEe TeOMETPHUYECKOr0 CMbBICJIA MPOU3BOIHON U

HAXOXIeHUHe YypaBHeHHMs KacaTelbHOH. IIpumenenue ¢u3nyeckoro cMbIcia IPOU3BOAHON s
pelICHUs 3a4a9> BBINIOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BUC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 sapuanr.

1. Insa pynkuunu f (X) = 4x* — X? + 2x — 4 HalAUTE YII0BOM KO3 (UIMEHT KacaTellbHOM BTOYKE X0 = 2

2. Haiiaute Touku rpaduka GyHKIUN f (x) = x* —3x? +8, B KOTOPBIX KacareJbHasl
napasuiesibHa ocu abcuuce.

3. CocraBbTe ypaBHEeHHUE KacaTedbHON K rpaduKy (yHKIUH
1.

4. Touxa gBUKETCS TIPAMOJMHEHHO o 3akoHynpu t = S(t) =4t* +5t% +4  (M). Haiixure ckopocTs

3c.

f (X) = 5x3 — 4x? + 6XB TOUKE X0 =

3 2

5. Teno ABIKETCS MPAMONHHEHHO 1m0 3aKoHymocte () = —+ 2 —12t. Yepes cKONMBKO CeKyH L
3
Hayaya JBMKEHHS TEJIO OCTAHOBHUTCS?

2 BapuaHT.



1. st pyrxmun T (x) =5x° —4x% +6x -2 HalJIMTe TAHI'€HC YIJIa HAKJIOHA KacaTeJIbHOU B

TOukKe X0 = -1

2. Haiinure touku rpaduka Gyukmumu f (x) = x* —=12x% +10, B KOTOPBIX KacaTelbHas

napajuieJbHa ocu abcuuce.

3. CocraBbTe ypaBHEHUE KACATEIBHON K rpaduKy G yHKIMN f (x) = 4x® — x? + 2X B TOUKE X0 =
2.

4. Touka IBUKETCS TPSAMOIMHEHHO 110 3aKoHyt = 2 ¢. S(t) =5t° +4t? + 2(m). Halinute ckopocts mmpu

. t t 3 2
5. Teno aBWKETCS MPSIMOJMHENWHO 110 3aKoHY S(t) =+ __— 6t - Hepes CKONbKO CeKyH

II0CJIC Ha4Yajla IBMXKXCHHUA TCI0 OCTaHOBUTCHA?

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) bauibl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |f(x)=12x>-2x+2, Rxac = 46 F’(x)=15x?-8x+6, tga = 29 2
2 |3x2-6x=0=>x=0,Xx=2 3x2-24x=0=>x=0,x=8 2
3 |FQ1)=7f(x)=15x>-8x+6 F(2) =32 f’(x) = 12x? — 2X + 2 4
f’(I)=13 otBer: y = 13X - 6 £(2) = 46 otBet: y = 46X - 64
4 | V(t) =12t2+10t, v(3) = 138m/c V(t) = 15t2+8t, v(3) =76 m/c 2
5 |V =t?+t-12=>t=3cC V) =t?+t—6=>t=2c 2
UTOI'O 12
«OTIAMYHO» - 1206anmoB «xopomo» - 9 —11 6amios «YIOBJIETBOPUTEIHHO) -
6 -80amtoB
IpakTnyeckas padora Ne 39 «MHcciaenoBaHue (yHKIMH ¢ MOMOIIbIO

NPOM3BOHOM, NOCTPOEHHE IPa¢UKOB)» BBIITOIHIETCS B TMCBMEHHOM BHJIE.
IIpuMepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. 3akonunTe NpeTOKEHNE:

A) Touku, B KOTOPBIX MPOU3BOIHAS (DYHKIIUU paBHA HYJIIO WIIH HE CYIIECTBYET,

Ha3bIBAIOTCH. ... ..

b) Ecnu npu nepexoze yepes TOUKY Xo IPOU3BOIHASI MEHSIET 3HAK C «-» Ha « + », TO X0 —TOYKAQ ........

2. BepHo nu yTBepxkaeHue? (1a Wiu HeT)



A) Ecnu X0 — TOUKa SKCTpeMyMa U B 3TOH TOUKE CYIIECTBYET MPOU3BOHASL, TO OHA PABHAHYIIIO.
B) IIpomexyTku Bo3pacTaHus M yObIBaHUS Ha3bIBAIOT MPOMEXKYTKAMH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.
3. HaiiguTe mpoMesKyTKM MOHOTOHHOCTH M TOUKH SKCTpeMyMa QYHKIUH Y = X3 —4x? +5x —1

2 BapuaHT.
1. 3akonuure npennoxenue:
A)) Ecnu f'(x) <0 B Kaka0# Touke UHTEpBaia , TO PYHKIAST F(X) oovvvvviiiiiiiiiiiiiee Ha 3TOM
UHTEpBAJIC.
b) IIpomexyTku Bo3pacTaHus U yObIBAaHUS Ha3bIBAIOT IIPOMEKYTKAMH .........
2. BepHo nu yTBepikaeHue? (1a Uiau HeT)

A) Ecnu npu nepexojie uepe3 TOUKY Xo IPOU3BOAHASI MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO X0 —TOYKa
MaKcUMyMa

B)Ecmu  f'(x,) =0, To Xo — TOYKa SKCTpeMyMa

3 Haiiaurte mpoMexyTKd MOHOTOHHOCTH M TOUKH KCTpeMyMa GpyHKIMM Y =3x8 — X2 — 7x + 4

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCcTpyMEHTHI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOE/IbHBICOTBEThI) Bbanabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) kputnueckue 0) MMHMMYyMa A) yObiBaeT 6) MOHOTOHHOCTH 2
2 |A)ma 0)mHer A)ner 0)Her 2
3 | Y =3x*-8x+5 D=4, y'(0)> | Y’ =9x2—2x -7, D =256, y’(0) 6
0 <0
+ - + + - +
1= 7 >
3 —= 1

9
2
. . Z. 7
Bospacraer (-5 1) ; (1 3t o) Bospacraer (-c0;— 5) ; (1; + ©)YObIBaeT
2
.12 7
VowBaer (1;1 > (— 5;1)

2
- in—12%2 7 .
X max =1, xmln—13 Xmax:—a, Xxmin=1

UTOT'O 10

«oTiuyHO» -10 GannoB «xoporoy - 7-9 6annos
«YIOBJICTBOPUTEIIBHO» -5,6 OauoB

IIpakTuyeckas padora Ne 41 «HaxoxaeHue NnepBoo0pPa3HBIX» BBIITOJIHAETCS B
IMMCBbMEHHOM BH/IEC.

IIpuMepHbIe 3a1aHUA



1 Bapuanr.

1. Onpenenute, spnsercs mu Gpynkuus F(x) nepsoodpasHoit a1 GyHkuun f(x)
F(x) = 2x2 +cosx—3; f(x) = 8x* +sin x —3x

2. HaiiauTe ofiHy M3 NEPBOOOPA3HBIX IS YHKLIUH:

3
a) f(x) = 5x3 +sin x 6)f(x)= 5-_+Xx? B) f(x) =(1-3x)’
X
3. st dpyskumn f(x) = i\/_ HaliuTe epBooOpa3Hyro, rpadUK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3
2~/ X
Touky A(9;4)
2 BapuanT.

1.Onpenenure, sBasiercs i Gyukius F(x) mepBoodpasHoit st pynkiwn f(x)F(x) =3x* +
sinx—2; f(x) =12x® —cos x.
2. Haiigure ofHy M3 IEPBOOOPA3HBIX 1S ()yHKIMHU:

4
a)f(x)= 42 +cosx  0)f(x)= _-3+x° B) f(x) =(3x +2)*
X
3. Mus pynkun f(x) = L\/_ HalauTe NepBO0Opa3HyIo, rpaQuK KOTOPOU MPOXOAUT Yepe3
2+/X
Touky A(4;9)
NHCcTpyMEHTBI OlIeHKH
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | He sBnsercs He sBnsercs 1
5 4 4 3 . 4
2 A Z--cosx . 6)5x-3Inx+ ) =—+sinx )4 Inx - 3x+n) 3
x3/3 (3x+2)3
(1—3x)5 15
B) "5
3 |F(X)= 3vx -5 F(x)= 7vx -5 2
NTOIr'O 6
«OTITUYHOY - «XOPOIIIOY - «yIIOBJIETBOPUTEIHHO) -
IIpakTuyeckas padora Ne 45 «BbIyuc/ieHe BEePOSITHOCTH COOBITHID) BBITIONHSIETCS B

INMCBbMEHHOM BH/IEC.

IIpuMepHbIe 3a1aHUA




Bapuanr 1.
1. Ckonbko TpEX3HAUHBIX YMCEN MOKHO COCTaBUTH M3 LUdp 2,5,6,7, eciu LU@pbl MOTyTIIOBTOPATHCS?
2. CKOJBKMMH CIIOCO6aMH M3 8 TIPETEHIEHTOB MOYKHO BHIOPATh 5 yUYaCTHUKOB
KoH(pepeHmu?
3. B xop3une 3 Genbix, 8 4épHbIX U 4 KpacHbIX mapa. Kakosa BepOsSTHOCTh TOTO, YTOBBIHYTHI
n1ap okaxkercst 6enpim?

4. YyacTHUKH KepeObEBKH TAHYT keToHbI oT 1 10 30. HaiiauTe BeposATHOCT TOT0, YTOHEPBBIi
BBIHYTBIN KETOH COJIEPKUT PPy 8.

5. 1) CobbITHE, KOTOPOE 3aBEOMO HPOU3OMIET, HA3BLIBACTCH. ..

A) ciyuaiiHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
2) 3amaun, B KOTOPHIX HEOOXOUMO OCYIIECTBUTH IepedOp BCeX BO3MOKHBIX BAPHAHTOBUIIU
MOCYUTATh UX KOJMYECTBO, HA3BIBAOTCS. . ...

Bapuanr 2.
1. Cxonbkumu criocodamu u3 7 MPEeTEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 4 y4aCTHUKOB

KoH(pepeHmu?

2. CKOJIBKO pa3iMYHBIX JIBY3HAYHBIX YMCET MOKHO COCTAaBUTh M3 MHOXKECTBA IU(PPIIPUIEM TaK, {1234}
YyTOOBI LU (DPHI YKcIa ObUIN PA3IUYHBI?

3. B Benpe 4 kapacs, 6 okyHell u 2 cynaka. KakoBa BepoSATHOCTb TOT0, YTO BBIHYTasi pbI0aOKaXKeTCs
OKyHEM?

4. Y4acCTHUKH *epeObEBKH TAHYT skeToHBI oT 1 10 30. Haliaute BeposITHOCTD TOTO, UTONEPBBII
BBIHYTHIH JKETOH HE CONEPKUT nudpy 3.

5. OTBeThTE Ha BOIPOCHI:

1) Hayxa, n3yJaronias 3aKOHOMEPHOCTH CIIyJaiHBIX COOBITHI, Ha3bIBAETCA. .. A)
MareMaTuyecKasi CTaTUCTHKA 0) Teopusi BEpOATHOCTEN

B) maremarnueckuii ananus T') TEOPHS YHCEI

2) CobbITHS, KOTOPbIE PU OMPEIENEHHBIX YCIOBUAX MOTYT IIPOM30HTH, @ MOTYT HENMPOU3OHTH,
Ha3bIBAIOTCHA. . ...

HNucTpymenTsl onenkul

BAPHAHT

Ne NHCTpyMEHTHI OLleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) Ne

1 | Ar=4"-64 1




2 c85=8'7'6'5'4:56 2
3 1
3 n=3+8+4=15m=3. P = = s- 20% - BEpOSITHOCTD BBIHYTHOECIIBIN 1
=] =]
KETOH.
4 _ _ _m 3 1 2
n=30,m= {8;18;28}=3. P= = ~ = ~ BepOATHOCTH TOTO, YTO
n 30 10

BBIHYTBIH KETOH COAEPKUT HUPPY «8»

5 1) B 2) komOuHaTOpHbIC 2

8
HUTOT'O
«OTJIMYHO» - 8 0aJyuIoB «xoporioy - 6,7 6amioB «yIOBIETBOPUTENIBLHO» - 4,5 Oanna
2 BapMaHT
Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHHU, MOJEJIbHbIE OTBETHI) Ne
1 35 2
| 23
2 ﬂfz 4 =1234=12 1
f4-2) 1.2
3 n=4+6+2=12, m=6. P=50% 1

BCPOATHOCTDH TOI'O, YTO BBIHYTBIN KE€TOH HC

4 n:30,m:26.P:
87%
COIEPKHUT LUPPY «3»
5 1) a 2) cayuaiiHbie 2
8
UTOI'O
«OTJIMYHO» - 8 Oa/IoB «xoporioy - 6,7 6anios «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5 Oaia

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTbBI

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 BBINOJIHAETCSA B IHUCHBMEHHOM BHJIE ITOCIE U3Y4YEHUS
TEMBI Ne 1.1 «PazBuTHe noHsaTHA Yucjaa. Kopuu, crenenn, Jorapugpmon

Jlnist mpoBeieHNst KOHTPOJIbHOM paboThl TpeOyeTcsl KaJIbKYJIATOP.

le/lMeprle KOHTPOJBbHBIC 3aJaHUA
Bapuanr 1



1. BreiuucauTe ¢ NOMOIIBIO KATBKYISTOPA C TOUHOCTBIO JI0 I€CATHIX: 2 — \/E + \/§ .

2. Brruuciure: 3/ /a -‘iﬁ6'+ 8/254

3 1 -2
3. HailiguTe 3HaYCHUE BBIPAXKEHUS: 9% +16* —| (H\
\3)
a-4fb
4. YrpocTuTe M HaIMTe 3HaYE€HNE BBIPAKCHHUS: 1 3.,ecoma= 9, b=2.
az-b ¢
1
a?-16

5. Coxkpature 1poOs:

1

3a‘+12
Ig50 +1g 2 —7"o ™

6. Berunciure:

1 1
7. Haitaute X, ecnu log. x =3logs 2+ Elog ; 16 - §|09 58

HNucTpymeHT oueHku 1 BapuaHr.

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/1bHbBICOTBETHI) baibl
2- p+ [322-224+173~1,49~15
2 7
3 1 -2 S — 2
3 92+1&h4(ﬂ\ =P +416-3 =27+2-9=20.
\3)
4 - - 2
azh —=92-2=3-2=6
1
5 ) 2
3
6 -13 2
7 16 2
UTOI'O 14
«OTJINYHO» - 13,14. «xopomo» - 10-12 «yOBJIETBOPUTEIBHO» - [ -
9




Bapuanr 2

1. Brrumcaure ¢ TOUHOCTHIO 0 JECSTHIX: 2-— \/§ + \/7 .

2 . Beraucure: 3/\/2-8/32 + /3%

3 (1\—3

o 0,5
3. Haiiaure 3nauenne soipaxenns: 100™° +492 +|

\2)
1
3\/6.2 .b®
4. VupocTtuTte M HaWUTE 3HAYCHUE BRIPAKCHUS: — 1 4 ,ecma=8,b=2
a’-b s
1
a® +3
5. Coxparute 1po0b: 2
2a® -18
8
6. HaiiguTe 3HaUeHHE BHIPAKCHU: |Og ) 20— |Og 9 5+ 5'095
1 1
7. Haiigure X, eciiu log, x=3logy 3— _log , 27+ _log 74
3 2
HMHCTpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
Ne HNHCcTpyMeHTBI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOIeTbHbIE Baibl
0TBETHI)
1 ~2-1,73+2,645~291~29 2
2— \/‘3 + \/7
2 83 2
3 361 2
4 1 1 2
ash = 8:-2=2-2=4




9

5 |1 2
1
2 (33 - 3)
6 10 2
7 18 2
UTOI'O 14
«OTJINYHOY» - 13,14. «XOpOIIO - 10-12 «yIOBIETBOPUTEIHLHO» - 7 -

KonTposbHasi pa6ora Ne 2 BEINOTHACTCS B TUCHbMEHHOM BUje nociie n3ydeHuss TEMbI Ne
1.2 «OCHOBBI TPUTOHOMETPHM.

Jiist ipoBeieH st KOHTPOJILHOW PadOThI HAIMYKE CIIEHUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opynoBaHus He TpedyeTcsl.
[IpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS

Bapmuanr 1.
.o Iz
1. Onpenenute 3HaK BHIpAKEHHUS: sin - COS
3 6
. Vg
2. Haiinure ocTaIbHbIE TPUTOHOMETPUIECKUE (YHKIIMH, €CIH sinx=06 u T <x<7w
2
3. Belunciute: a) sin(—E)JrcoslZ -tg z 6) sin150°
6 3 4
/A
4. Yrpocrture BhIpajkeHHeE: a) 1— ctgx -cos X -sin x 6) cos(7 +ar) +sin( -Q)

2

arctgl+ arccos V2

2

5. HaiiuTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHHUS:

Bapuanr 2.

or . Arx
1. Onpenenure 3HaK BoIpaXkeHHUs: CoOs™ -sIn

6 3

2. HaiisuTe ocTajbHbIe TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKIIUH, ECITH




3z

cosx=08 ; <X<21m
. T T T
3. Beuncmure: a)  Sin(=")+cos™ -ctg 6) cos135°
3 6 4
4. Yupocture BhIpaKeHHE: a) 1gX-Cligx — sin? x 0) Sin(g —a) - cos(7+a)
2

5. Haiinute 3nauenune BBIPKEHUS:

1 :
arccos __+arcsin V3

2 2

HNucTpymeHT ouenku 1 Bapuanr.

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbICOTBETHI) Bbanbl
1 -1V - 2
Y1 i _
sin -COS = sin300° cos210° >0
3 6
. 4
2 sinx=06 u E<x<7r Cosx=-0,8 tgx=-0,75 ctgx=- 3
2 3

3 ., T T T 11 2

sin(——)+cos™ :tg~ =— + -1=06

Cr)reoston 5 %
sin150° =sin( 90° + 60 °) = cos 60 ° = 0,5

b)

4 | A)1-ctgx-cosx-sinx = 1 - 95X eosx-sinx =1—cos? x =sin? x 2
sin x
b) —cosa +cosa =0
T T T
5 arctgl+arccos— = —+— =T 1
2 4 4 2
UTOI'O 10
«OTJIMYHOY - 10 «xopomo» - 8,9 «YIOBJIETBOPUTEIIBHO» - 5 - 7
HNHCTpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
‘ Ne ‘ HNHCcTpyMeHTBI OleHKH (K04, KPUTEPUHU, MOdeTbHbIE Banabl




0TBETHbI)

1 - - 2
S5 . 4r
CoS  -SIN =¢0s150%in240°>0
6 3
2 | cosx=08 udz_,_,, 3

2

sinx=-0,6 tgx=-0,75 ctgx:—4_

3
] T T T
3 sin(-")+cos™ -ctg™ =0 2
3 6 4
cos 135 %= cos(90° + 45 °©) = -sin 45 ° = - vz
b) 2
4 | A)cos’x 2
b) cosa +cosa = 2cosa
5 | 2w 1
3
UTOI'o 10
«OTIIMYHOY - 10 «xopomo» - 8,9 «YIOBIETBOPUTEIIBHO» - 5 - 7
KonTposbHasi pa6ora Ne 3 BeIMOTHICTCS B MUCBMEHHOM BUje Tocie n3ydeHuss TEMbBI Ne
2.1 «IIpsiMble U MJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE»
Jlnist poBeIeHHsI KOHTPOJIBHON pabOThl HAJIMYKE CIIEUATBHBIX MaTE€PHUaIOB,
00opyoBaHus HE TpeOyeTcs.
IIpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS
Bapuant 1.
1. Beimonnaure yeptéx no ycnosuio 3aaaun: ABCD — napamienorpamm, M- Bepinna, K —cepeauna MB,
T — cepenuna MC. 1) Jlokaxwure, uro KT | |(ABCD).

2) OnpeienuTe B3aMMHOE PACIIONI0KEHHE TPSMBbIX: A)ADuKT ©6)DCuMT B)KTnu
DC r)KTuMD 1) KM u BM.

2 al f,Aca,Bef anf=a.ACLla,BD1la, AB=10m, BD = 8m, CD = 5m. Haiigure
AC.



3. Ipoexuus HaknouHoi AC paBHa 8 cM, yroa MeX1y HaKJIOHHOM M neprnenaukyaspomHaiinuTe: 30°.
a) pacCcTOSIHUE OT TOYKU A /10 TNIOCKOCTH « . b) nnuny HakJIOHHOM.

4. 1) VBepxuenue, He TPEOYIOIIEE TOKA3aTENbCTBA, HA3BIBAETCS. . ..

2) He BepHBIM yTBEpKICHUEM SIBIISICTCS:

A) Ecnu oHa U3 IBYX MapaljiesIbHBIX MPSMBIX MepeceKaeT JaHHYIO IUIOCKOCTh, TO U JpyrasmpsMas
NIEPECEKAET ATY INIOCKOCTh

b) Ecnu npsimast, He Jiexarias B IJI0CKOCTH, MapajiebHa KaKO-HUOYIb TPSIMOH, JIexkKallenB dTON
IUIOCKOCTH, TO OHA MapajljiesibHa JaHHOM IJIOCKOCTU

B) Ecnu aBe mapanenbHble TIOCKOCTH MePeceYeHbl TPEThE!, TO JTMHUH UX TePECeUeHust
CKpEIIMBAIOIIHECS.

Bapuanr 2.
1. BemosHuTe 4epTéxX Mo YCIOBHIO 33/1a4u:

ABCD — napaimenorpamm, M ¢ (ABC) , K — cepeauna MC, T — cepeauna MB.
1) Hoxaxwute, uro npsimbie KT u CD ckpemuBatomuecs.

2) Onpejenure B3aMMHOE PACHIOJIOKEHHE NPAMBIX
A)BAuTK  6) MKuMC B) ADuTKr) BM u AD

ZO(L,B,AEO(,BEIB anfB=a.ACLla,BD.la, DC = 4m, BA = 6M, CA = 3m. (puc.2).

Haiinure DB.

3. PaccTostHME OT TOYKH A JI0 TWIOCKOCTH & paBHO 20 cM. YT0JI MEXLY TIEPIEHUKYIAPOM
¥ HakJIoHHOM paen 60°. HaiinuTe: a) JUIMHY HAKIIOHHO# 0) MPOEKIMIO HAKIIOHHOM.
BeinonnuTe yepTéx K 3a1aye.



4. 1) Pazzen reoMeTpuy, B KOTOPOM M3y4arOTCsl CBOMCTBA (PUI'Yp B IPOCTPAHCTBE,

Ha3bIBACTCH. ...

2) AKCHOMOU CTePEOMETPUH HE SIBIISICTCS '

A) Ecnu 1Be TOUKHM MPSIMOM JIeKAaT B IJIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSIMOM JIexkKaT B ITOUIIIOCKOCTH
b) Uepes mo0blie TpH TOUKH, HE JISKAIINE HA OJTHOM MPSAMOIL, TPOXOJUT IIIOCKOCTh, HIIPUTOM
TOJIBKO OJIHA

B) Uepes nBe nepecekaromiuecs IpsiMble MPOXOAUT INIOCKOCTh, U MPpUTOM ToJibko onHal’) Ecnu nBe
MJIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO TOUKY, TO OHU MEPECEKAIOTCS 0 MPSAMOU, MPOXOSIICH yepe3 JaHHYI0
TOUKY.

HNHucTpymeHT onenku 1 Bapuanr.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) Bbanabl

1 M

B / ;

A~ 1
1) KT BC T.k. cpennss qunus Tpeyroasauka BMC, BCc (ABCD) =

KT (ABCD) no mpu3HaKy napauieIbHOCTH IPSIMOI U MIOCKOCTH.

Z)A)[UD KT 6)DC A MT B)KT +DC 1)KT = MD ) KM =
BM.| |

H
Bepnblii yepTéx 1
Bepnoe nokazarenscTBO 1
Omnpenenenne B3aMMHOTO PacOI0KEHUS 5

2 B
P
C a
A

ABDA- pgsaMoyroiasHbIi ( T.K. & ) . ITo Teopeme ITudaropa




DA®=10%2 -82 =36, DA=6 cm.
A CDA — npsmoyrombabiii ( T.k. AC L a). [To Teopeme ITudaropa

CA’=6? -5 =11.CA = ST om. OtBer: [T cm.

Bepuslii yepTéx 1

Pemenue 3anaun 2
3 A

I a
Tak kak £ A =30°, To BC = . AC ( xarer, Jexallui HAIPOTUB yIJja
2

30° B aBa pa3a MeHbIne runoreHy3b) = AC=2BC=2'8=16cm. ITo

Teopeme

Iudaropa: AB?> = AC? —BC? =16% -8 = 25664 =192 = AB = 192

Bepnblii yepTéx 1

Bepnoe perenne 2
4 1) Akcuoma  2) B 1

14

NUTOT'O
«otmuaHO» - 13,14 Gamnos «xopomro» - 10 — 12 6anmoB «yqoBIETBOPHTEIHHO» - 7 - 9
6aymuioB

HNHCcTpyMEHT OlleHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJe/IbHbIC OTBEThI) banabl

1

A
Y

AL i




1)KT  (BMC),ACN(BMC) = C,C &€ KT = KT ~ C/I 1o npusHaxy

CKPEIINBAIOIIUXCS PSIMBIX

2)

A) ckpenuBarommecs 0) nmepecekaroIrecs B) NapaljieIbHbIC I')CKPEIIMBAIOIIUECS

Bepnslii yeptéx 1

BepHoe nokaszarenscTBo 1

OmnpeneneHne B3aMMHOTO PACHOI0KEHHS 5
2 DA=5 cm. BD= /1T cm. OtBer: /11 cwm.

[Tpumenenune Teopemsl [ludaropa 2

Bepubie o0bsicHeHHst 1
3

A
.
) B
C

AC =40cwm. BC =2043

BepHbl1it uepTéx 1

Bepnoe penienune 2
4 2) cTepeoMeTpHsI 2)B 1

14

HUTOT'O
«otanyHO» - 13,14 Oamos «xopomoy - 10 — 12 6ammoB «yIoBIETBOPUTEIHHO» - 7 - 9
6aymuioB

KontpoabHasi pa6ora Ne 4 BbIIONHsETCS B MUCbMEHHOM BHje nocie u3ydeHuss TEMbI Ne
2.2 «MHOTOrpaHHHMKH M KPYIJIbIe TeJaa»

Jlnist poBeieH s KOHTPOJIBHOW pabOThl HAIMYKE CIIEHUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.




I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
1. TToctpoiite ceuenue kydoa ABC/IA1B1C1/l1 mmockocThio, mpoxoasie yepe3 Touku A1, Bu M , eciu

M — cepenuna CCy.

2. CTopoHa OCHOBaHUS MPaBUIILHOM TPEYToIbHOM NMpU3MbI paBHa 8 cM, BeicoTa 10 cm.Hailinure:
a) IJIOIIA/Ib TOBEPXHOCTU. 0) 00bEM MPU3MBbL. BEITIOIHUTE YePTEXK K PEHICHUIO 3a/1a4H.

3. bouka ¢ KpbIIKOW UMEEeT HMIUHAPUIECKYI0 (popMy C TMaMeTpoM OCHOBaHUs 8 IM.MBbICOTOM 10
M. HaiinuTe mioma e MOBEpXHOCTH IS MOKPACKU O0UKH. BBITOTHUTE Y4epTEX K PEIICHHUIO 3aauu.

4. Kpslma g1oma umeet GopMy NpaBUIIbHOM YEThIPEXYTOIbHONW MUPAaMHJIbl BBICOTOM 4 M.
Amnodema HaKJIOHEHA K IUIOCKOCTH OCHOBaHUS 1ol yriiomrokpacku 30°. Haiigure miomans s
JTAHHOM KPBILIH.

5. CooTBeTCTBHE COCTaBa MHOI'OI'paHHUKa M €0 Ha3BaHU:.

1) n1Ba paBHBIX MHOTOYTONMBHUKA ( A) yceu€nnas nupamuiab)
OCHOBaHU$1) U HECKOJIBKO nrpamMuzia
rnapajuieiorpaMMoB B) yceuénnas npusmal’)

2) MHoroyronbsHuK ( OCHOBaHHE) U [pr3sMa
HECKOJIBKO TPEYTrOJIbHUKOB
3) JIBa mog06HEIX MHOTOYTOTBHHKA (

OCHOBAHUsA ) N HCCKOJIBKO TpaHeL[I/Iﬁ

PN

6. CooTBeTcTBUE OTPC3Ka Ha pUCYHKC €TO HA3BAHUIO.

1)00: A) nuamerp
2)AA1 B) o6pasyromasB)
3) AB anogema

I') ocw

M) pamyce

Bapuanr 2.




1. IMoctpoiite ceuenne npsmoyronbHoro napamwienenuneaa ABCJIA1B1C1/{1 miockocTho, MpoXoasiieit

yepe3 Touku A1, Cu M, eciiu

M — cepenuna A/Jl.

2. Kopobka umeeT ¢hopmy mpaBUIIbHON YETHIPEXYTOIBLHON MPU3MBI CO CTOPOHOM OCHOBaHMSA4 M U
BbICOTOM 6 M. Haiiure: a)konmndecTBO MaTepuana Jisi U3TOTOBIICHUSI KOPOOKU. 0) 00BEM MPU3MBI.

BrimonHuTe 4epTéx K peuieHHo 3a1auu.

3. Boponka numeer popmy KoHyca ¢ AUaMETPOM OCHOBaHUs 6¢M U BbicoTor 12 cM. Hailinureoobém

BOPOHKHU. BBINIOJIHUTE Y4EPTEK K PELICHUIO 3a/1a4u.

4. Kpsima goma umeet (popMy MpaBHILHON YeTHIPEXYTOIBHON MUPaMHIBI BEICOTOHN 3 M. Aniodpema ¢
BBICOTOM 00pasyert yron go°. Haiiaure miomaap i MOKPACKU JAHHOU KPBIIIIH.

5. CoOTBETCTBHE MOJMYyUYEHHUS TeJla BPAIICHHs €r0 Ha3BaHMUIO.

1) Bpanuienue IpAMOYTOIbHUKA BOKPYT
CTOPOHBI

2) BpameHue Kpyra BOKPYT AHaMeETpa
3) BpameHue npsAMOYTrOILHOTO
TPeyrobHUKA BOKPYT KaTeTa

A) map b)

KOHYC

B) uununap

I') yceu€nnsiii KoHYyC

6 CooTBeTCTBHE OTpPE3Ka HA PUCYHKE €T0 Ha3BAHUIO

1) SO A) anuyeman)
2) SK BBICOTA
3) SA B) Bepmunal’)
pebpo
HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) bansl
1 1




B1
C

SoB=S60k+2Socu=240+2" 16 3cm’=240+32 g ./33em ?
S 6ok =P ocu h= (8-3)-10 =240 CMZ,‘/ SOCH:%O §=8\/23=163

2

r

4 4

2
cM

V= Soca h=16 \/3-10:160 3\/CMS

Bepbiit ueptéx

HaxoxnaeHnue NepuMeTpa 1 mjiomaan OCHOBAHUS

HaxoxaeHue miomanu TTOBEPXHOCTU

Haxoxnenne o0néma

R=d :2=8 :2=4 1M

Snoe=27Rh+27R*=2zR(h +R) =27 4(10 + 4) = 1127 am°

N (RPN~

M

Hano: MABC/I- npaBwibHasg nupamuia.




MO=4m £ MKO=30°
Haiitu:  SOok
. . MO 4
Pewenue: MO=MKsin30 ; MK= = =8(m);
RUE
2
OK? =MK?-0OM?; OK= =16 =

=4 301 AD=8 3y

‘MK; S=".4'83.8=128 3(u?)

1
6box. 2 ocH. 2 \/_ \/—

OnpeneneHI/Ie yriia MExKAy HpHMOﬁ H IIJTOCKOCTBIO

Haxoxzaenue anogembl

HaxoxneHnne npoekuyuyu HaKJIOHHOM

Haxoxpaenue miomniaam 60KOBOM MOBEPXHOCTU

1-r,2-0,3—-a

1-r,2-0,3—-a

RPN R PR

UTOIo

«oTnu4Ho» - 14,15 Gansos «xopouro» - 11-13 Gansos

0aJUI0B

«yZlOBJIETBOPUTENBHON - 7 -10

HNHcTpyMeHTHI OlleHKHU 2 BADUAHT.

NHCTPpYMEHTHI OlIEHKHU (KJII04Y, KPpUTEPHUH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI)

Bbanabl

T

1 \

[} )
N \

1
1
1 \
1
1

Y fichoeisGoktr ©3GN=96 + 2 16 cm 2= 96 + 32 = 198 M

BepHbl1it uepTéx

Haxoxnenue nepuMeTpa u mjiomaan OCHOBaHUA

Haxo0XIeHNE TII0Ia 1 TTOBEPXHOCTH

HaxoxXaeHue oobemMa

R=d Z=b Z=3 cMm

N HHN -




V=13 732 12=36 Tem’

M

MO

sin30° 1

2

OK2=MK2-OM?2; OK= 36-9= 27=33(M) AD=6 3M
1

S =P -MK: s=Na.63.6472 3(1%?) a

60K, OCH.
2 2

: Evv

Pemenue: MO=MKsin30 ; MK= _3 =6(m);

Omnpenenenue yria Mexay IpsMOi U IIIOCKOCTBIO 1
Haxoxnaenue anogemsl 1
HaxoxieHne npoekuum HakJIOHHOU 1
HaxoxneHue miomaa 60K0BOi NOBEPXHOCTU 2
1-8,2-a,3-0 1
1-6,2-a,3-r 1
15

NTOI'O
«oTau4HO» - 14,15 Ganios «xopomoy - 11-13 6amos «yJIOBIIETBOPUTEIHHOY - 7 -10

0aJUI0B

KonrposbHnas padora Ne 5 BeIMOTHSAETCS B MUChbMEHHOM Buje mocie n3ydenus TEMbBI No
2.3 «KoopaMHATHI M BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»

Jliis ipoBeIeHUsT KOHTPOIBHOM pabOThI HATHYKE CTICIIUATBHBIX MAaTEPHAJIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.

IIpuMepHBbIE KOHTPOJILHBIE 3aJAHUS

Bapmuanr 1.

3ananme 1. [Toctpoiite kyd ABCDA,B,C,D, 1 HaiiuTe BeKTOp AA,+B,C-C,D, .




3aganme 2. [lans! koopauHatel Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).
Haiinure:1) 2-AB +3- CF‘ 2) COS‘AB, BC ‘

3aganue 3. BexTopsl, jexamiye Ha OJHOM NPSAMON WM Ha NAapaJUIEIbHBIX NPSIMbIX,Ha3bIBAIOTCA
A) KOMITTaHApHBIC 0) KOJUTMHEapHbBIC B) COHANpPABJICHHBIC ') paBHbBIC

3aganue 4. CoOTBETCTBHE 3HAUEHUS CKAJSIPHOIO IIPOU3BEICHUS BEKTOPOB U BUA YIIaMEX1y

BEKTOPaMH.
1) a - E_; = () A) yron octpsliib)

- yroi npsMoil B)
2)a-b <0

yroja Tynou

5 T

3a-b=0 I') yros pa3BépHyThIit
Bapuanr 2.

3aganue 1. [Toctpoiite Ky6 ABCDA,B,C,D, u HaiiguTe BEKTOp AA +B,C-4,B,.

Bamanue 2. [lansl koopauHatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).
Haiiure: 1) | | 2) COS‘AB; B

3aganue 3. BexTopsl, jexalniye Ha OJHOM NPpsAMON WM Ha NapaJuIeIbHBIX NPSIMbIX,Ha3bIBAIOTCA
A) KOMILJTaHapHbIE 0) KOJUIMHEapHbIe B) COHAIpaBJICHHbIE T') paBHbIE

SaHaHne 4. COOTBETCTBHEC 3HAUCHHS CKaJIAPpHOTO MMPOU3BCACHUA BEKTOPOB U BHUa YIIIAMCIKAY

BEKTOPaMH.
1)d - b>0 A) yron octpsiit
2) d - f_; =<0 b) yrox npsimoiiB)

yroJj TyIoun




=

I') yron pa3BépHyThIit

=l
Il
o

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Banibl

AC

2 e — 5 2
y [2- AB +3-CD:‘ JT90 :2) cos;‘\B_;BCq
V170
3 |06 1
4 |1-a, 2-B, 3-0 3
UTOI'O 7
«OTIUYHO» - 7 GayoB «xopouio» - 5-6 6anos «yJlOBJIETBOPUTEIBHOY - 4
Oamna
HNHCTPpyMeHTBI OLIEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHCcTpyMEHTBI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOICJIbHbICOTBEThI) baner
1 1
2 -10 2
1) 2+ AB+ 3-CD?‘ \/;LZ&; 2y COS TB_BCT‘ f&&
3 |0 1
4 |1-a, 2-B, 3-0 3




NTOI'o 7

«OTJIUYHO» - 7 OamioB «xoporo» - 5-6 6amioB «YIOBJICTBOPUTEIHHOY - 4
Oamna

KonTposbHas pa6ora Ne 6 BEIOTHSIETCS B TUChbMEHHOM BUe nociie u3ydeHuss TEMbI Ne
3.1 «@DYHKUUH U UX CBOMCTBA»

Jl1st ipoBeieH sI KOHTPOJILHOW Pa0OThI HAIMYKE CIICIUAIBHBIX MaTEPUAIIOB,
000opyI0BaHus HE TpeOyeTcs.

IIpuMepHbIe KOHTPOJILHBIE 3aJaHUS
Bapmuanr 1.

1. Haiitu obnacts ornpeneieHust QyHKIUU: Y =

x-3
(1Y (1\F
2. CpaBHHTE U OOBSICHUTE PE3YJIbTAT a) | 3_| u | _3| 0) logs /27 m log, /31
c) U
fy = 2%
3. Pemmre rpaduuecku cucTteMy ypaBHEHUI: s
y=2-x
4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = cosx+1.

5. Tlo rpaduky dhyHKIHH, KOTOPBIA H300pakEH HA PUCYHKE, OTIpE/IeTTuTe:a) 00J1aCTh
onpeaeneHuss QyHKIUHU O) MPOMEXYTKU YOBIBAHUS

6. Onpenenute 4éTHOCTH GyHKIMK: Y = 2 X* — COS X

7. Haiinute MHOXECTBO 3HaUeHUI QYHKIMH: Y = 2Sin X —1

Bapmuant 2.
1. Haiigute obnacTh onpeneneHust GyHKIUHA Y = JX+4
5 3
(1S (T log 9
2. CpaBHUTE U OOBSICHUTE CBOM pe3yibTar. a) | Z' u | 2 | 0) l0g27 u 2

VAN,



3. Pemmre rpaduuecku cuctemy ypaBHEHUI:

y=3
Lyzl—x

4. Tloctpoiite rpadux GyHKINMN Yy = 2C0S X

5. Tlo rpaduxy pyHKIINH, KOTOPBIA N300paKEH HA PUCYHKE, OMIpeIeTuTe: A)
MHO>KECTBO

3HaYeHU! QYHKIUU ©) MPOMEXYTKH BO3PACTAHUS.
COETTYA A 4

7. Haiigute MHOeCTBO 3HaUeHUH GyHKIMH: Y = 3C0S X +1

HNHucTpymeHT oneHku 1 BapuaHT

Ne HNHCcTpyMeHTHI OCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOEJIbHBICOTBEThI) Bbanabl
! X#3 !
2 )|(1Pi |(1\|3 " ] : 2

a < YHKIUS yOBIBAIOIIAs.

3 3
6) log, 27 < log, 31 (pyHK1Ms Bo3pacTaromas)
- e

'y==2
3 y . Iloctpouts rpaduku GpyHKINN y = 2 u yT 2 % Touka 3

iy =2-X

nepeceveHus rpaduKoB ABIsETCS KOpHEM ypaBHeHHs. OTBeT: X = 1,5.




4 2
5 2
6 | yeTHas 1
7 | ARy ol 1
—2<25inx<2
—2-1<2sinx-1<2-1
-3<y<1
Ey) = [-31]
HUTOI'O 12
«otimugHO» - 11,12 Gannos «xoporo» - 9-10 6amnos
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - 6-8 O6amioB
HHeFpyMeHT OHEeHIKH 2 BapHaHT
Ne HNHCcTpyMEHTBI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIEOTBETHI) Banbl




1 X >-4 1
el |(1|W3 b 6 i
—| <| = (pynkuus yObiBaromasi.)
2) ")
log2 7 < 1092 9(pynkuus BozpacTaromas)
'y=3 .
3 [Toctpouts rpaduku GyHKIUI y= 3 u y=1 X Touka 3
1y=1—x
nepeceveHus rpauKoB sBIseTcss KopHeM ypaBHeHus. Oteert: x = 0.
4 2
2- : %
0 %
-
: 6 4 2 0 2 4 6 8
S |MEW= [-2:6] 6) [-1,50]u [3;6] 2
6 | Heu€tHas 1
7 | E(y)=[-2;4] 1
HUTOI'O 12

«oTimmyHo» - 11,12 Gannos «xoporoy» - 9-10 6amioB «YIOBJIETBOPUTEIHHO




| - 6-8 6amoB

Kontpoabnas padora Ne 7 BbIOIHSETCS B MUCbMEHHOM Buje nocie u3ydenus TEMbBI No
3.2 «<YpaBHeHHsI M HEPABEHCTBA»

Jlis TpoBeIeHUsT KOHTPOJIbHOM paObOThI HATHYNE CIICIIHATBHBIX MATEPUAIIOB,
o0opyioBaHus HE TpeOyeTcs.

I[IpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuaunr 1. 1.Pemmute

ypaBHEHHE: 5c0s® X +6c0sX+1=0
2. PemuTe HEPaBEHCTBO: 82 :8% > 64
3. PemmnTe cucTeMy ypaBHEHHIL: JX —y=4

L5)(‘#)/ _ 25

4. Pemire ypaBHEHHE: V2X+3 =X

5. Pemnre HepaBEHCTBO: log,, (3x — 6) > log,, 9

COSX> _
2

7. CocraBbTe YpaBHCHHEC K pCHICHUIO 3a/1a1u: CHOpTI/IBHaH JIOJKa IJIbLIa 110 TCYCHHIO peKI/I( oT A A0 B) n

6. PemmTe HepaBeHCTBO:

00paTHO, 3aTpaTHB Ha BeCh MyTh 2 yaca. CoOCTBEHHAs: CKOPOCTh JIoAKU 10 kM\4, ckOopocTh peku 1 km\d.
Kaxoe npumepHoe paccTossHuE MEXTy NYHKTaMH?

Bapuanr 2.

1. Pemmre ypaBuenne:  2Sin 2y —sinx-1=0

2. Pelnre HEPaBEHCTBO: 6% -6° > 36
{x +y=28
6% =36

3. Pemute cucremy ypaBHeHHH

4. PemuTe ypaBHEHHE: 6— X=X



5. Pemmrte HepaBeHCTBO:

log, ., (2x +4) > log,, 6

6. Pemmre HepaBeHcTBO: Sin X >1/2

7. CocTaBbTe ypaBHEHHE K pellIeHUIO 3a1a4n: COpTUBHAS JIO/IKA IUIbUIA IO Te4eHUIO peku( oT A 10 B) u
00patHO, 3aTpaTuB Ha Bech MyTh 3 yaca. COOCTBEHHAs! CKOPOCTH JIOJKH 8 KM\U, CKOPOCTh PEKH 2 KM\Y.

Kaxoe nmpumepHoe paccTosiHue MEXy IyHKTaMu?

HNucTpymeHThI OlleHKHU 1 BapuaHT

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU (KJII04Y, KPUTEPUH, MOACJIbHbICOTBETbI) banisl

1 cosX=t=5t? +6t+1=0,
t:—b+ \/D':—6+ \/I6:—6+4:—2 1
! 2a 25 10
t_—b— D -6-4 -10
2 2a) 125 10

= 1
1) COSX =—  x=zarccos — \+27zn,neZ

5 )

2)co0sx=-1 X=xw+2m,ne’

all

=1

HaxoxaeHne kopHeii KBaJJpaTHOTO ypaBHEHUS 1
Pemenne npoctelmmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2
2 823 > 82, @OyHKIMS BO3pacTaromiasi, T. K. 8 >1, 3HaUUT 3HaK 2
HEPaBEHCTBA HE MEHseTCs 2X — 3 >2, 2X > 2 +3, 2x>5, x>2p5.
Omeem. (2,5; + )
X=y=4 X—Y=4& =—T
3 yy = | { J 2<:> | y{ Otser: ( 3; -1) 2
“Y =25 X+y= x=3
15 \ \
4 2X+3 =X 2X+3 =X, x> -=2x-3=0, x =l3, x2=—1 ( moctoponHuUit 3
KépeHB). Ortser: 3
5 log,, (3x—6) > log,, 9, Ol13: x> 2, ¢dyHKIuUs yOBIBarOIIas, 3HAYUT 2
3X—-6<9= x<5. Otser: (2;5)
6 (—E+27zn;g+27zn),nez 2
3 3
A 1
9 11
UTOI'O 15

«oTnu4HO» - 14,15 Gansos «xopomro» - 11-13 Gannos

10 GayuioB

«yZOBJIETBOPUTEIILHO» - /-




HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 2 BAPDUAHT

Ne HNHCcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeIbHbIe Banibl
0TBETHbI)
1 22 —t-1=0. D=9 t1=1, t=-05
X:E—F 2, x=(—1)™** -§+ﬂ:n
HaxoxieHne KopHel KBaJipaTHOTO YpaBHEHHUS 1
Pemrenne npoctedmmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2
2 6> -6° >36, 623 >62 6>1 Bo3p.= 2
2X+3>2=2x>-1=x>-0,5. OtrBeT: X>-0,5
3 (5; 3) 2
— = — 2 = 2 2 —0b = = = — =
4 \/G_Tx (\/‘6—@ X =>x2+x-6=0 D25,xl3,x 22. 3
IIpoBepka: / 6-3+3=-3,/6-2=2.
OtBeT: X = 2.
5 OoI3:x >-2, Otger: (-2; 1) 2
6 (H +2mm; 242 ) 2
- m; — N
6 6
7 |24 E_13 1
6 10
UTOIro 15
«oTnuyHO» - 14,15 Ganmos «xoporo» - 11-13 6anos «yIOBIETBOPUTEIBLHO - /-
10 6amtoB
KonTposbHasi pa6ora Ne 8 BEINOIHACTCS B TUChbMEHHOM BHjie Tociie m3ydeHuss TEMbI Ne
4.1 «IlponsBoanas u €€ NPUMEHEHHE»
Jlyis mpoBeIeHUs] KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMYKE CIIEUaIbHBIX MaTEpHAJIOB,
obopyoBaHus HE TpeOyeTcs.
I[IpumepHBIe KOHTPOJIBHBIE 32 TAHUS
Bapuant 1.
1. Haiinure npousBoanyro GpyHkmuu : f(x) = Jx - (x® —5x)
2. Touka JABMKETCS MPSMOIMHEHHO TI0 3aKOHY S(t) =8t* — 6t (m). Haiinure ckopocTh ToUKH

npu t =3c.




3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KAcaTENIbHOM, IIPOBEAEHHOM K rpaduKy QyHKLIUH

f(xX)=x3+8x—4 Brouke x,=1.

4. Uccnenyiite pyHKIHUIO y = x2 —3x? +2 C oMok nmpon3BogHou. I1o pesynpraram

UCCJIEIOBAHMSI TOCTPOTE rpaduk NaHHOM QYHKIUU.

5. Haiimure HauGonbmee 3Hauenne Gynkimu f (x) = X3 +6x2 +3 Ha orpeske [-1;1]

Bapmuant 2.
; sin X
1. Haiinure npousBoaHyto QyHKIUH (x) = X—G
2. Touka JABMKETCS NPSAMOIMHEHHO 110 3aKOHY S(t)=t* -3t + 4(m). Haliaure cKOpoCcTh
TOUKHM IIpH t =3c.
3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM, NPOBENEHHOM K TpaduK HKIIUU f(x)=x —-3x*B
yp P |y y @y
TOYKE Xg =2.
4. Uccnenyiite ¢hynxyuio y(x) = 2+3x—x® .Ilo pe3ynabraram HCCIIEOBAHUS IIOCTPOUTE
rpaduk 1aHHOW QYyHKIIUU.
5. Haiinure HamMeHbluee 3HaYeHHE QYHKIHH FO)=x =3¢ +2  yaorpeske [0:3]

HNHcTpyMeHT oleHKkH 1 BapuaHT

Ne HNHCcTpyMeHTHI OleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIE Banast
OTBETHI)

1 f’(x):(\)r-(x3—5x))’= i\f(_-(x3—5x)+ \/’X~(3X2—5)
2

V=S'(t) = (8t2 — 6t)’ =16t — 6 (M/c) V(3)=16*3-6=42 m/c

f(x)=x"+8x-4 1) x =1, 2)f(x)=1+8-4=5
3)f'(X)=(x®>+8x—4) =3x* +8
4)f'(x,) = f'(1) =3+8=11
y=F()+ f'(%)X-X%) y=5+11(x-1) OtBer: y =11x -6

4 y= x3 —-3x% +2.




y' =3x% - 6X, X(x-2)=0, x=0;x=2;

X (—;0) 0 (0;2) 2 (2;0)

f'(x) + 0 _ 0 +

f(x) - 2 21
max min

N

HaxoxieHre mpon3BoTHOM U CTAIIMOHAPHBIX TOYCK 2
Omnpenenenne 3HaKOB B IPOMEKYTKAX 1
HaxoxieHre mpoMexyTKOB MOHOTOHHOCTH U TOYEK IKCTpEMyMa 1
IToctpoenue rpaduxa 2
5 f(x) = X3 +6x% +3 Ha otpeske [-1;1] 2
f'(x) =3x* +12x, 3 +12x=0=>x =0e[-1;1],x =-4¢[-1;1]
1 2
f(0)=3, f(1) =10, f(-1)=8. OrBer: f Hano = 10
HUTOI'O 12
«oTmyHO» - 11,12 «xopomoy - 9 -10 «YIOBJICTBOPUTEIIBLHO» - 6 - 8
MHCTPYMEHT OllEHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHUH, MOJEJIbHbICOTBETHI) banabl




1 . cosx-x® —6x° -sinx
F
x—lE

2 | S=t*-3t+4(m). V =S(t)=(@3-3t+4) =3t> -3; V(3) =3-32 —3=24(u/ )

3 Y=-11x +12
4 y(X) =2+3x—x® 1) D(y)=R, 2) o6 Buaa, 3) (0;2); 4
y'(x) =3-3x° - -1+ 1 -
—4—F—
~ ~a
X/-1]-11]0 1 |2
2

min max

25 ]

HaxoxnaeHnue HpOPI3BO,[[HOI>i U CTAllTUOHAPHBIX TOYCK

Onpenenenye 3HaKOB B IPOMEKYTKAX

HaxomueHHe MMPOMEKYTKOB MOHOTOHHOCTH M TOYCK OKCTpEMYyMa

IToctpoenue rpaduxa

5 f (2) = - 2 — naumeHbIICE 3HAUCHHUE QYHKIIMN

HUTOI'o

«otnuaHo» - 11,12 «xoporuioy» - 9 -10 «yIIOBJIETBOPUTEIHHO» - 6 - 8

KontpoabHnas padora Ne 9 BrinonHseTCS B MUChbMEHHOM Buje nocie n3ydeHuss TEMbI No
4.2 «MuTerpa u ero npuMeHeHue»

J1i1st ipoBeIeH s KOHTPOJILHOW PadOThI HAIMYHE CIIEUAIBHBIX MaTEPHAIIOB,
o0opymoBaHus HE TpeOyeTcs.



I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
1. Jnsa ¢pyakuuu f (X) = 3x2 +1 HaliguTe epBooOpasHyro, rpad K KOTOPOH MPOXOAUT yepe3Touky M ( 1; -2
).
T
Ishwxdx

T

2

2. Breruucnure:

3. M3o6paszute durypy, orpannuennyro rpaduxom ¢ynxumum [0;4]  f(x)=4x—Xx? Hu oTpe3sKoM
Haiigure e€ mioniaam.
4. 1) Onepanusi o HaXOXKICHHUIO TIEPBOOOPA3HON HA3BIBACTCA. . ...

2) ®opmyia s BRMUCIEHHS IUIONIAM KPUBOITHMHEHHOH Tpareuy MeeT BHI :

b b b

a)szjfumx 6)szjf%mm B)sznju@w

Bapuanr 2.

1. Onsdysxuman  f(X) =4%* +2  Haiigure neppooGpasHyio, rpaduk KOTOPOH POXOTHT
uepe3 Touky M ( 1; 5).

3z

2
Icosxdx

T

2. Boruuciure:

3. TlokaxuTe Ha KOOPAMHATHON MIIOCKOCTH (GHUIYpPy, OTPaHHYEHHYIO TpaGuKoM QYHKIIUH
f (X) = 2x — X2 u ocklo abenmcc. Haiiure mmomass 91oi Gurypsi.
4. 1) Jleiicteue o6paTHOE MU PEPEHIMPOBAHNIO HA3HIBAETCA. ..

b

2) ®opmyna I f (X)dx = F(a) — F(b) Ha3bIBaeTcst GOpMYIIOH. ..



a) Komm- Jleitoaumna 0) Jlonuransa —JIeiOHuIa B) HetoToHa-JleitOHMIIa

HNucTpymeHT oueHku 1 Bapuant

Ne NHCcTpyMeHTHI OLlEHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBEThI) Bbanasl
FX)=x®+x+c, —2=13+1+c=c=-4. OtBer: F(X)=x>+x-4 2
sin xdx
1) J’ :—COSﬂ'—(—COSE)Zl-i-O:l
z 2
2
3
4 x3 ¢ 64 2
S = |(4x—x?)dx = (2x? — =32- =10 KB.€]I
JO (4x = x*)dx = ( 2) , 10, (xmen)
Berurciienue uarerpaia 2
N300pakeHre KpUBOJIMHEHHON Tpanenuu 2
4 1) UnTerpupoBanue 2)a 1
8
UTOrO
«OTIMYHO» - 8 O6asIoB «xopomoy - 6,7 6amia «yJOBJIETBOPUTEIBHON - 4,5
Oamta
HMHCTpYyMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHH, MOJIeTbHbIE Banast
OTBETHI)
1 Fx)= x*+2x+2 2
2 -1 1
3 11
. ( xB.em)
Brruncnenue narerpana 2
N3o0pakeHne KPUBOJIMHEWHON TPATCIIHI 2
4 1) HUnrerpupoBaHue 2)B 1
8




UTOoro

«OTJINYHO» - 8 0aJUI0B «xopomio» - 6,7 6ama «YIOBJIETBOPUTEILHO» - 4,5
Oamna

KonTposbsHnas padora Ne 10 BemonHsAeTCS B MUCBMEHHOM Buje mocie n3ydenus TEMBI No
5.1 «KomOnHaTopuka, TeOpusi BepOATHOCTEH N MaTeMaTHYeCKAas CTATHCTHKA)»

Jl1st ipoBeieH sI KOHTPOJIBLHOW Pa0OThI HAIMYKE CIICIUAIBHBIX MaTEPHUAIIOB,
o0opynoBaHus He TpeOyeTcs.

I[IpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
3aganue 1. CroJIBKHMH CITIOCOOAMH MOXKHO PAcCaauTh S YeIOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX JABY3HAYHBIX YHCET MOXKHO COCTABUTh U3 MHOXKECTBaUp
npraeM tak, 3051 udps uncTa GbUTH pasTHIHb?
3ananue 3. B kommanuu 10 akiinoHEPOB, U3 HUX TPOE UMEIOT MTPUBWICTUPOBaHHBIC akiinu.Ha coOpanme

AKIIMOHEPOB SIBUJIOCH 6 yenoBek. Haitu BEPOATHOCTDH TOI'O, YTO CPEAN ABHUBIINXCA AKIIMOHCPOB BCC TPOC
AKIMMOHCPOB C MPHUBUJICTUPOBAHHBIMU aKIIUAMU OTCYTCTBYIOT.

3analme 4. Haiitn MmaTeMaTH4eCKOE OXUJAHUC, TUCTICPCUIO, CPEAHEC KBAAPATUIHOCOTKIIOHCHUC
cnyqaﬁHoﬁ BCIIMYHHBI X, 3Has 3aKOH €€ paCIIpCACIICHU:

X 3 ) 2
p 0,1 0,6 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTh COOBITHI BRIUUCIHAETCS IO (hopMmyIie:
m n m
a) P(=n OPA)= —  BPA)= NP = A,
n m
3ananue 6. Pa3zmemnenue ¢ TOBTOPEHUEM BBIYUCIISACTCS 110 PopmyIie:
A m
~m m
A)An =nm 6) A”m=n-(n—1}(n—2}... B) Cn —n r) Pn =Nl

m!

1

3ananue 7. [lepecTaHoBKa BHIUUCISAETCS 1O POpMyIIE:
m

~ . A
A)An m:nm 6)A”m=n-(ﬂ—1}(ﬂ—2::|... B) Cn :ﬁ r)P =Nl




3aganue 8. CoueraHue BbIYHCISETCS 1O popMyIe:

m
. . m A

mA, =T G A= - -2).. ) Gy Po=n1

- m!
3aganue 9. CoObiTHE, KOTOPOE 3aBEAOMO MPOU30UIET, HAZBIBACTCH. ..

A) cnyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHoe
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM HA3BIBAETCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOTJa HE MOKET POU30UTHU 0) MPOMCXOUT OYEHb PEIIKO B) IPOMCXOAUT
CIIy4ailHO
Bapmuant 2.

3apanue 1. CKOIBKMMH CIIOCOOAMH MOYKHO PAacCaJuTh 7 YEIOBEK 3a CTOJIOM?

Sananne 2. CKOJBKO PA3JINYHBIX ABY3HAYHBIX YHUCCJII MOKHO COCTABUTH U3 MHO)KGCTBaI_[I/ICI)p )

nprudem|kak, 3189051 P! YHca ObUTH Pa3THIHE?

3aganue 3. B xomnanuu 12 akiimoHepoB, U3 HUX TPOE UMEIOT MIPUBUIIETUPOBaHHBIC akinu.Ha coOpanue
AKIIMOHEPOB SIBWJIOCH 5 uesioBeK. HaliTu BepOsITHOCTh TOTO, YTO CPEIM SIBUBIIUXCS aKIIMOHEPOB BCE TPOE
AKIIMOHEPOB C IPUBUJIETUPOBAHHBIMU aKLIUSMH OTCYTCTBYIOT.

3aganue 4. HaliTu MmaTrematnyeckoe 0>kMJIaHUE, TUCIIEPCHIO, CPEJIHEE KBAIPATUYHOECOTKIOHEHNE
CIIy4yallHOM BEIWYMHBI X, 3HAsl 3aKOH €€ PACIIPEACIICHUS:

X 2 3 4
p 0,2 0,5 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTH cOOBITHI BRIUUCHSETCS TIO (opMyIie:
m n m
a) PA=n OPA)= —  BPA)= nPA) = A
n m
3ananue 6. Pa3zmenenue ¢ TOBTOPEHUEM BBIYUCIISACTCS 110 PopmyIie:
A m
~m m
A)An =nMm 6) A”m=n-(n—1}(n—2}... B) Cn —_n r) Pn =N
m m!
3ananue 7. IlepecraHoBka Beuucisiercs mo Gopmyse:
A m
~m m
A)An =nm 6) ”mzﬂ-(ﬂ—i}(ﬂ—z}... B) Cn :ﬁ r) Pn =Nl

m

3ananue 8. CoueTaHue BEIYHUCISAETCS 11O GopMyIIe:



~

m m
A)An =nm 6)A”m=n-(?1—1}1:11—2]... B) Cn — r) Pn =Nl
o m!
3aganue 9. CoObiTHE, KOTOPOE 3aBEAOMO MPOU30UIET, HAZBIBACTCH. ..
A) cnyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM HA3BIBAETCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT/Ia HE MOXKET MPOU30UTH 0) IPOUCXOUT OYCHb PEIIKO B) IPOUCXOAUT
CIIy4ailHO
HNucTpymeHThI OlleHKHU 1 BapuaHT
Ne HNHCTpYMEHTBI OlIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBETHI) babl
1 | Pemenue: 1
Hcnons3yeM GopMyITy KOIHYECTBA EPECTAHOBOK: £ =51=120
OtBet: 120 cnioco6oB
I
R i !
(2 = )
4 1.2.3. 4
A7 = = =12
Pemenue: (4-2) 1.2
OtBet: 12
3 | Pemenue: 1

Hcnipiranuem siBiisiercst otoop 6 genosek u3 10 aknmonepos. UncnoBcex
MCXOJI0B UCIIBITAHUS paBHO YuCy couetanuii u3 10 mo 6, T. e.
o lﬁn _ 101 =?-8-9-10=2m.

gl 1.2.5.4
[TycTh coObITHE - Cpeay MIECTH YeJIOBEK HET HU OJHOTO C
MIPUBUJICTUPOBAHHBIYN aKIUsIMU. VcXo1, 6J1aronpusTCTBYIOIIHA COOBITHIO

,- OTOOP IIECTH YEJIOBEK CPEe/Ih CEMH aKIIHOHEPOB, HE

HMEIOIIHNX I'I%I/IBI/IJ'Iel"I/IpOBaHHI)IX akmuii. Yncno Bcex UCcXoa0B,

O1aronpusATCTBYIOMINUX COOBITHIO 4, OyaeT -

Hckomast BEpOSITHOCTh = C’? =— =7
b 7 1 &1l

Pla)="=—=—,

w210 30




4 < 3
M(x) :Z X Din
i=
M(X) =39
D(X) = M(X?) - [M(X)]>.
D(X) =1,89
olx) =\D(x).
Q(X)=1,375
5 |b 1
6 | A 1
7T !
8 |B 1
9 |B 1
10 (A 1
UTOIro 12
«OTIUYHO» - 12 GanmoB «xopomo» - 10-11 6amtoB «YZIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 7-9 6amioB
HNHcTpyMeHTHI OLleHKHU 2 BADUAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeIbHbIe Banasl
0TBETHI)
1 | Pemenue: 1
Hcnonezyem GpopMyiTy KOJTUYECTBA TIEPECTaHOBOK: P(A) = n!
OtBet: 5040 cioco6oB




Pelnenmne:

Orser: 12

Pemenue:
HcnpiTanuem siBiisieTcst oT0op 5 yenoBek u3 12 akimonepos. YncinoBcex
HCXOJI0B UCIBITAHUSI PABHO YUCITy coueTanui u3 12 mo 5, 1. e.

m
c" A
= =792
n m!
[TycTth coObITHE - Cpeay IIECTH YEJIOBEK HET HU OJIHOIO C

MMPUBHIICTUPOBAHHBIMH aKIIUAMMH. I/ICXO,I[, 6HaFOHpI/I${TCTBy101HI/Iﬁ COOBITHIO
v 0T60p IICCTH YCJIOBCK CPpCaU CCMHU AaKIITMOHCPOB, HC

HUMCIOIIUX Hfﬁ/IBI/IHeFI/IpOBaHHHX aKHHfI. Yucio Bcex HCXo0a0B,

m

Cm_n A

0JIarONPUATCTBYIONINX COOBITUIO A, OyeT - =10
n m!
Hckomast BEpOSTHOCTh
P(A)= " =0,0126
n

M(x)=Y xp, .
i=

M(X) = 3,1

D(X) = M(X?) — [M(X)]>.

D(X) = 0,49

oAx) =yD(x) .
Q(X)=0,7
b




7 | T 1

8 |B 1

9 |B 1
10 (A 1
UTOIr'o 12

«OTIUYHO» - 12 GaymoB «xopomo» - 10-11 6amtos «YAOBIETBOPUTEIBHO

- 7-9 GayioB




1. KOHTPOJIbHO-OHEHOYHBIE CPEACTBA
INPOMEXYTOYHOU ATTECTALIUN

Crnenupuxanus
Ok3aMeH sBisieTcst GOpMOi MPOMEXYTOYHOH aTTecTalluu AJIsl OLCHKH MPEIMETHBIX Pe3yJbTaToB, MPOBOJUTCS
1ocjie M3y4YeHHUs] BCEro MporpaMMHOIO Matepuana yueOHou aucuumiunbl «OV/.11 Mamemamuxa (6xn. ancebpy u

Hadala mamemamudecKozo anaiusa, eeomempufo)» B IUCHbMEHHOM cbopMe.

IIpumepHbIe 3K3aMeHALINOHHBbIE 3a1aHUS

2
3:3% -125° -5.57 +(\ﬁ)]

Bapuanr 1

3ananue 1. Halinure 3HaueHuWe BhIpasKEeHUS - [Tony4enHoe uncio

MMPUHAAJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) [eNbIX Yucel; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PallHOHAIHHBIX YUCEI.
logr ® 0,5
3aganue 2. Haliqute 3HaYeHNE BRIPOKEHUS |09 3 27 -7 g + 81 .

3aganme 3. Pemmte rpaduuecky ypasuenue: 21 =1—3X .

3ananue 4. Peruure TPUrOHOMETPUYECKOE YPABHEHHUE: tgx - ctgx +sinx =0.
log, 6*
3ananne 5. Pemmre nepasenctso: 30 <6 -2 %>
3aganue 6. Haiiqure HauGombIuee ¥ HaUMEHbLIEE 3HaUeHUS QYHKIMH Y = —X° +3X% + 2 Ha orpeske [0;1].

3apanue 7. HaiinuTe ruiomane KprBOJMHEHHON Tpanenuy, orpaHnYeHHON rpadukoM GyHKIUH

f(x) =1- %%, oceio OX u npsambivu X=0, X=1.

3ananue 8. Pemute 3ama4y: B npaBunbHOI yeThipéxyroipHoi nupamune MABC/L BeicoTa 4 cM, anodemapaBHa
Scm. HaidimuTe tutomnanb MOBEPXHOCTH U 00BEM UPAMUIEI.

3amanme 9. JlTan AABC, A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Haiinure iy Meauansr AM.
3aganue 10. Pemnre 3anauy: B ypae Haxonsarcs 10 Genbix 1 5 4epHbIX mapoB. CKOIBKHMH CIIOCOOAMU U3YPHBI

MOJKHO BBIHUMATh Hayraj 3 mapa, 4ToObl BCe TPH mapa ObutH GenbiMu?

Bapuanr 2

3
3apanue 1. Haiigure 3HAYCHUE BHIPAKCHUS 162 —50 —32.34 _2: 2_3. ITonyuyenHnoe uucio
TIPUHAJICKUT MHOKECTBY'



a) MeIbIX Yucelr; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PAIlHOHATLHBIX YHCEIL.

3aganue 2. Haiiqure 3HauCHHE BRIPAsKEHUS

log 16+ 3'°¢ " — 3605

3aganue 3. Perure rpaduuecku ypaBHEHUE: 3 =1-4x.

3aganue 4. Pemmre Tpuronomerpuueckoe ypapHenue: (X - Ctgx —sinx =0,

3
3aganue 5. Pemute HEpaBEHCTBO: 72X . 4|0g47 (I) 49 )

3aganme 6. Haiimure nanOonpinee n HamMmenblree 3HadeHHs QyHKImu[0;1]. f(x) =2+ 3x - x3 Ha OTpe3Ke

3aganme 7. Haiimure miomans KpUBOMWMHEWHOW — Tpamenud, OTPaHWYeHHOW  rpadukoM  (YHKIUH

f (X) =4+ x?, ocbro OX 1 mpsameivu X=0, X=1.

3aganue 8. Pemure 3anauy: B npaBuibHOM YeThipéxyronbpHoi nmupamuae MABC/] 6okoBoe pedpoa 34 cM,
CTOpOHA OcHOBaHHA 6 cM. HaifmuTe mionianb MOBEPXHOCTH U O0BEM TUPAMUIBI.

Bamanne 9. JlTan AABC, A(0;1;-1), B(1:4;1),  C(-2;3;1). Haiiaure mnuny Meanansl BM.

3aganune 10. CkojIbKUMU CIOCOOAMHU MOYKHO BBIOpATh TPH JIMIA HA TP OJMHAKOBBIC TOJKHOCTH U3 JICCSITUKAH/UIATOR?

Bapuant 3
3

. 0 ) 4 3 -6
3ananue 1. Haiigure 3HAYEHUE BBIPAKEHUA 3’1 -3:3 -16* +2°.2 . IllonmyuenHnoe uyucio

MMPUHAIJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) LEJIbIX Yhcel; 0) KOMIUIEKCHBIX YKMCEN; B) PAlMOHATBHBIX YUCEIL.
. 0,5 logs3
3ananme 2. Haiiaure 3HaueHne BRIpaKeHUs 25%° — |Og 636 + 409

3ananme 3. Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE: 22X =2x+1

3aganue 4. Pernre TpUroHOMeTprUYECKOE ypaBHEHHE: tgx - ctgx +cosx =0

. 5°
3axanue 5. Peinre HEPaBEHCTBO 52X ;719> > 25

3aganue 6. Haiinute Hanbosbliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAYCHUS PYHKIMH y=x3-3x Ha otpeske [0;1].



3aganue

Haitqure nmomanas  KPUBOJWHEWMHOM — Tpareluw,

f(X) =2-x2, ocero OX u npsameiMu X=0, x=1.

OrpaHUYEeHHOMN

rpapukoM  GyHKIHH

3aganue 8. B mpaBunbHOU derhipéxyroipHoit mupamuiae MABC/ Beicota 4 cM, anmodeMa HakIOHEHa KIUIOCKOCTH

OCHOBaHWUS 1Mo yrioM 30°. Haiinure mmomanb MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMHU/IBI.

3amanme 9. JTan AABC, A(0;1;-1),

B(2:3;1),  C(3:4:1).

Hatinure nmmay menmansr CM.

3aganue 10. CKOJIIbKO pa3IMYHBIX IEPECTAHOBOK OYKB MOXKHO cienath B ciioBe SAMOK?

HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH

Bapuanr 1.

HNHCTpYMEHTBI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbIE
OTBETHI)

Banasl

MakcumajbHo - 55

Owubxra 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmguii- 49,5;

Ouiubka 6 onpedeieHuu ceolucmed
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omgema (gvlbopa u3
Oannwix)- 38,5

3-5+9=7

Maxkcumaibno — 30

Owubxra 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27,

Ouwiubka 6 onpedeieHuu ceolucmed
noeapugmos- 24;

Omcymcmeue omeéema- 21

2* =1-3x. [octpouts rpaduxu Gpyrkmmii Y = 2° u'y =1—3x .Touka
epeceveHus rpauKoB SBISETCS KOPHEM ypaBHeHHs. OTBET: X
=0.

MakcumaJjbHo - 60

Owubka 8 8bIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu gynxyuii -48;

Omcymcmeue omgema- 42

tgx~ctgx+sinx=O<:1+sinx=0c>sinx=—1©x=—g+27zn,neZ
2

Maxkcumansno - 30

Owubka 6 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 8 onpeodeneHuu
mpuzoHomempuyeckou gpopmyinvi-24,




Omcymcmeue omeéema- 21

36X < 6% 21000 s 62X < G¥4 5 2% < X+ 4 <> X < 4

Otser: X € {—oa; 4}

Maxkcumaiabho - 30

Owubka 6 BbIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Ouwiubka 6 onpedeneHuu ceolicmed
cmeneneu- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

y Y =-3x* +6X.

2)—3x% +6X =0;

X(x-2)=0,
x=0
X=2

2¢[0:1]
3 Y(0)=—0%+3.02 +2=2
y(1)=-13+312+2=-1+3+2=4

Orser: ymin (O) =2 ymax (1) =4

Makcumaibho - 50

Owubkra 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux Ooeticmsuti- 45;

Owubxra 8 HAaxoxcoeHuu
npou3zo0nou Gynkyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35

s=[(1-x )dx =(x - 3&:1 -, 4_3 (w.en)

0

MakcumaljbHo - 45

Owubka 8 8bIUUCTEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Owubka 8 HaxoxcoeHuu
nepeoobpastoll hynrxyuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Maxkcumaibho - 105

Owubxka 8 8bIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux deticmeuti-94,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu Gopmyn




OK2 =MK2-0M?; OK= [25-16=/ 9 =3(cm); AD=6cm

1
‘H; V=".62 .4=148cm°;

1
S="-4-6-5+6° =60+ 36=96 cm’
2

Otser: V=48cM3; S=96 cm?

niowaoet u  (uiu) 00vemos

MHO202paHHuKog - 84;

Omcymcmeue omeéema- 13,5

9 (1+3 -1+1 2+0\ MakcumanbHo - 45
M| ; ; |=(2,0:1),
k 2 2 2 } Owubka 6 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux deticmeuti-40,5;
AM—{ 2-0,0-1,1- (—1) }: {2;_1;2 }, Ouwibka 6 onpedenenuu gopmyn-36;
Omcymcmeue omgema- 31,5
‘AM“Z \/2‘+(—1)‘+2‘ = \/923
10 151 15-14-13 Maxkcumaibho - 15
C="">= — 455
15 31.121 6 Owiubka 8 6bIUUCTICHUU

Otsert: 455 crioco6oB

apugpmemuueckux deticmeuti-13,5;

Ouwubra 6 onpedenenuu Gopmyivl
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5

UTOro

465

«oTin4HO» - 418-465 Gamnos

«xopomoy - 325-417 GaisoB

«yIOBIIETBOPUTENBHO» - 233-324 Oanna

HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH

Bapuanr 2.

HNHCTpYMeHTHI OLleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO eJIbHbIE
OTBETHI)

Banabl

)

1 8
-16=46
9 9

64-1-

eQ;

MakcumajbHo - 55

Owubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 49,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu ceolicmea
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omeema (8vibopa u3
dannvix)- 38,5

2+7-6=3

Maxkcumaibho - 30




Owubxra 8 8bIUUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Ouwubra 6 onpedeneHuu ceolicmed
nozapugmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

F=1-4x. Iocrpouts rpadukn pysxumit Y = 3 uy = 1 — 4x Touxa

nepeceueHus rpaduKoB ABIAETCS KopHeM ypaBHeHus. Otset: X = 0.

MaxkcumaibHo - 60

Owubka 6 BbIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 54;

Ouwubra 6 onpedenenuu Gynxyuii -48;

Omcymcmeue omeéema- 42

tgx-ctgx—sinx=0<:>1—sinx=0<:>sinx=1<:>x=g+27zn,n

2

Maxkcumaiabho - 30
el

Owubka 6 BbIUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owubra 6 onpeodeneHuu
mpueoHomempuieckol gopmynvi-24;

Omcymcmeue omeema- 21

74007 549 ST S T2 52X +3> 26 x>0

Otser: X > —0,5

EaKCHMaﬂbHO -30

]
Ouwubka 8 BbIYUCTICHUU

apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedeieHuu ceoucmea
cmeneneu- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

y f/(x)=3-3x2.

2 3-3x% =0;
—3x?% =-3,
x?=1

Xx=-1
x=1

-1 e[O;l]

5 F(0)=2+0-0=2

MaxkcumanbsHo - 50

Owubxra 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 45;

Owubxra 8 HaxodicoeHuu
npouszeoonou Gynkyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35




f(l)=2+3-1=4

Ortser: fmin (0) =2 fmax (1) =4

1 X3 1 1 1
S=|(4+x)dx =(4x+ —)| =4+ — =4_ (xsen)
jo( )dx =( 3){ 5 =4 (wer

MakcumaljbHo - 45

Owubka 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuyeckux oeticmeauii- 40,5;

Owubka 6 HAX0ICOeHUU
nepeoobpasnoi gynryuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Maxkcumanbho - 105

A b
P ) Owiubka 6 BLINUCTIEHUU
ctieHme: apugpmemuyeckux Ooeticmeuti-94,5;
MK= 34-9=5(cm); MO-= 25—-9 =4(cm) Owwubrxa 6 onpedenenuu  popmyn
niowaoe u (unu) 06veMmos
1 1 MHO202paHHUKOS - 84,
V="S vV H; v V=".62 .4=48cm’;
3" 3 Omcymcmeue omeema- 13,5
1
S=§S +S = P -MK+S ; -
60k OoCH 2 OCH. OCH.
S="-:4.6-5+62 =96(cm?)
2
— Otger: V=48cm?;
S =96 cm?
( 0+ (—2) 1+3 —1+1\ MaxkcumanbHo - 45
Ml s |=(-1;2,0),
k 2 2 2 ) Owubka 8 8blYUCTeHUU

BM3-1-1;2-4,0-1}={-2-2;-1},

J9=3

BM|= (27 + 2 + (I =

apugpmemuueckux deticmeuti-40,5;
Owiubka 6 onpedenenuu gopmyn-36;

Omcymcmeue omeema- 31,5




10 10! Maxkcumaibho - 15

3 H
" = ___ = 120 Owubka 8 BbIYUCTEHUU
3' . 7 I apugmemuyeckux Ooeticmeuti-13,5;
Otser: 120 cnioco6oB 0]121"5“‘1 6 onpedenenuu Gopmyvl

Omcymcmeue omeéema- 10,5

HUTOI'O | 465

«OTIINYHO» - 418-465 GamioB «xopoiioy - 325-417 Gaios «YIOBJICTBOPUTEIBHOY - 233-324 Oaia

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Bapuanr 3.

Ne HNHCcTpYyMeHTBI OLIeHKHU (KJIK0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIE Bauibl
OTBETHI)

1 1 7 MakcumajibHo - 55
B)1-27-8+ =-33 €Q;

8 8 Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 49,5;

Ouwiubra 6 onpedeieHuu ceolicmed
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omgeema (8vlbopa u3
dannulx)- 38,5

2 5-2+3=6 Maxkcumanasno - 30

Owubka 6 BbIUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedeieHuu ceolicmed
noeapugmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

3 X Maxkcumaiabho - 60
2 =2X+ 1 [Toctpouts rpaduku GpyHkumit Y = 2 u y = 2x +1.Touka
nepeceueHus TpauKoB ABIsIeTCs KopHeM ypaBHeHus. Otset: x = 0. Oubka € EbIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 54;
Owiubka 6 onpedenenuu ynxyuii -48;
Omcymcmeue omgema- 42
4 tgx-ctgx +cosx =0<1+cosx=0<cosx=-1l< x=r+2mneZ MaxcumanbHo - 30

Owubka 8 8bIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owubxka 8 onpeodenenuu
mpuzonomempuyeckou gpopmyinvi-24;




Omcymcmeue omeéema- 21

52X £ 71007% 5 25 5 B3 5 B2 52X —3>2 <> X > 2

Ortger: X € [2,5; +ca)

gaKCl/lMaﬂbHO -30

Owubxra 8 8bIUUCTIEHUU
apugmemuyeckux Ooeticmeuti- 27;

Ouwiubka 6 onpedeneHuu ceolicmed
cmeneneu- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

~1¢[0:1]

5 F(0)=0, f(1)=-2,

Ortser: fmin (1) =-2 fmax (O) =0

Maxkcumaibho - 50

Owubka 6 BbIUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 45;

Owubra 6 HAxX02cOeHuU
npoussoonol ynkyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35

1 3 1 1 2
S=|(2-x2)dx=2Xx— — | =2- _=1_ (xBen)
'[ 3'[ 3 3

0

MakcumanabHo - 45

Ouwubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Owubxra 8 HaxodicoeHuu
nepeoobpasnoi gynuxyuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Pemienue:

MO=MKsin30

Maxkcumainno - 105

Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugmemuueckux Oeticmeuti-94,5;

Owubka 6 onpedenenuu
niowaoet u (unu)
MHO202paHHUuKo8 - 84;

popmyn
06vemos




MO
MK= =

sin 30°

N

=8(cm);

N[

OK?2 = MK? —0OM ?;

OK = \/6‘4?]:6‘= \/‘4‘8=4\?‘(cm)
AD=8ym,

V=TS H;
3 ocH.
1 3
V="-(8 " 4=256cm’;
3
1
S=§ +S = P -MK+S ;
6ok ocH 2 ocn. ocH

1
S="-4-8 3-8+ (8 3)=128 3+}92(cm?)
2 \7~+ \}/{ ?9 .

Orser: V=256 cm3; S=128 3\7—‘192 cm?2

Omcymcmeue omeéema- 13,5

9 (0+2 1+3 -1+1) MakcuMaibHo - 45
M| g |=(1:2,0),
k 2 2 2 } Owubka 8 BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oericmeuti-40,5;
CV{1-3;2-4,0-1}={-2;-2;-1}, P
Ouwubka 6 onpedenenuu gpopmyin-36;
‘CM_‘Z \/(—2)2 + (—2)2 + (—1)2 = \/g =3 Omcymcmeue omgema- 31,5
10 B cnoe 3AMOK Bce OYKBBI pa3iUuHbI, BCErO MX MSATh, OITOMY

P5=51=1*2*3*4*5=120.

Otser: 120 crioco6os

MakcumaljbHo - 15

Owubka 8 8bIUUCTEHUU
apugpmemuueckux deticmeuti-13,5;

Ouwiubka 6 onpedenenuu Gopmyivl
-12;

Omcymcmeue omgema- 10,5

HUTOI'O

465

«oTIIMYHO» - 418-465 OGamioB

«xopotoy - 325-417 6aiios

«YIOBJICTBOPUTEILHOY - 233-324 Oasia







